[00:29] >>> Sunday Jul 17 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[00:29] [Ayaka Tomoe] I'll be there, Hotaru-mama said I can go!
[00:30] [Megume Tenou (casual)] hey great!!
[00:30] > Ayaka Tomoe giggles profusely. ^_^
[00:30] [Megume Tenou (casual)] now I need to get my sister to go.....she won't go unless she can bring her financee with
[00:30] > Summer Kaioh can't help joining the giggling.
[00:31] > Athena* (casual) grumbles
[00:31] [Jason Kiribayashi] She doesn't want to be alone, does she?
[00:32] [Megume Tenou (casual)] I don't think so
[00:32] [Athena* (casual)] I'm not going
[00:32] [Megume Tenou (casual)] wait what?
[00:32] [Summer Kaioh] Awww... but that's silly cus lots of people will be there!
[00:33] [Athena* (casual)] I..I can't go
[00:33] [Ayaka Tomoe] Aww.. :<
[00:34] [Athena* (casual)] not the way I am
[00:34] [Summer Kaioh] Are you grounded? :<
[00:34] [Megume Tenou (casual)] then turn into a cat :P
[00:34] [Athena* (casual)] oh I'm not :P
[00:35] [Athena* (casual)] no..I'm not...I just....not with this body shape ><
[00:36] > Summer Kaioh looks over Athena again, hoping for a description beyond her /look entry.
[00:37] > Athena* (casual) actually looks..just perfectly fine....slim body for her age....nothing seems to be the matter
[00:39] [Megume Tenou (casual)] hey you girls want a soda?
[00:39] [Summer Kaioh] Okay!
[00:39] [Summer Kaioh] Athena.. take off your clothes.
[00:39] [Athena* (casual)] wh..wh..WHAT?
[00:40] [Summer Kaioh] I wanna see this fat you're talking about.. because with them on you look really skinny.
[00:40] [Ayaka Tomoe] :O
[00:41] [Athena* (casual)] I..I can't take off my clothes like that @_@
[00:41] > Megume Tenou (casual) brings out her mini-teleport pad "ok what brand do you girls want"
[00:41] [Summer Kaioh] Huh? Oh.. oooohhhhh right off-worlders practice 'modesty'.
[00:41] [Ayaka Tomoe] Something grape flavored! ^_^
[00:42] [Summer Kaioh] That sounds good! :D
[00:42] > Megume Tenou (casual) looks at her teleport pad, checking brands
[00:42] [Megume Tenou (casual)] is Saturn Ring brand alright with you two?
[00:42] [Summer Kaioh] Sure.
[00:42] > Athena* (casual) is still blushing deeply
[00:43] > Megume Tenou (casual) taps some things into the pad, and two bottles of Saturn Ring soda appear on the pad
[00:43] > Megume Tenou (casual) hands the sodas to the girls
[00:44] [Megume Tenou (casual)] enjoy!
[00:45] > Summer Kaioh lets go of Ayaka and takes her's, sipping.
[00:46] > Ayaka Tomoe takes hers and drinks. :3
[00:46] [Summer Kaioh] How was your day, Ayaka?
[00:46] > Summer Kaioh sits on the floor, leaning on a couch.
[00:47] > Megume Tenou (casual) sits on the floor and watches the kids, smiling
[00:47] > Jason Kiribayashi sits down next to Megume
[00:47] [Megume Tenou (casual)] man remember when you were that young, athena?
[00:47] [Athena* (casual)] hm?...oh yeah...
[00:48] [Ayaka Tomoe] Pretty good, Topaz and I went shopping~
[00:48] [Summer Kaioh] What'da buy?
[00:49] [Ayaka Tomoe] Swimsuits for the beach party~ :3
[00:50] > Megume Tenou (casual) leans against Jason
[00:50] > Jason Kiribayashi holds Megume with one arm
[00:51] [Megume Tenou (casual)] wish you could come to it, Summer
[00:51] [Summer Kaioh] I can't? :<
[00:52] [Megume Tenou (casual)] well...there is a reason it's called the Outers Beach Bash >.>
[00:53] [Summer Kaioh] That's no fair.. and stupid. >:\
[00:53] [Ayaka Tomoe] >:|
[00:53] [Ayaka Tomoe] If Summer's not going, I'm not going. >:|
[00:53] > Summer Kaioh throws an arm around Ayaka defiantly.
[00:53] [Megume Tenou (casual)] you better talk to the one who organized it...
[00:54] [Summer Kaioh] We'll have our OWN beach party and not invite YOU then! And Venus beaches are ~waaay~ better than any other ones.
[00:54] [Ayaka Tomoe] We'll just go have our own beach party, ne?
[00:54] [Ayaka Tomoe] :3
[00:55] [Megume Tenou (casual)] well...let me call up the planner and see what they can do...
[00:55] [~??] THERE IS NO NEED....
[00:56] > ~a bright light bursts in one corner of the room...revealing a swirling vortex....a lone figure omniously walks out of it....eyes glowing...
[00:56] [Megume Tenou (casual)] gah ><
[00:56] [Athena* (casual)] ....
[00:56] [Ayaka Tomoe] o_o
[00:57] [Summer Kaioh] >.<
[00:57] [~??] I HAVE COME.....
[00:58] > ~?? looks at summer..narrowing glowing eyes...
[00:58] > Summer Kaioh really can't tell when a swirling vortex is looking at her..
[00:58] [Summer Kaioh] Why have a party just for outers? We're all friends and family.. :<
[00:59] > ~?? walks towards Summer
[00:59] [~??] MY ANSWER IS....
[00:59] > ~?? stumbles a bit
[00:59] [~??] whoa...whoa...WHOOOOOA
[00:59] > ~?? trips...and smashes onto the ground face first...
[00:59] [Ayaka Tomoe] O_o
[00:59] [Megume Tenou (casual)] ...oh brother...
[00:59] [Summer Kaioh] o_O
[01:00] [Megume Tenou (casual)] (( hold on a sec guys ))
[01:00] > Jason Kiribayashi sighs ~_~
[01:02] > ~?? is now known as Rika Meioh
[01:02] > Rika Meioh blinks...
[01:02] > Rika Meioh's vortex has closed
[01:02] > Rika Meioh looks around
[01:03] [Rika Meioh] gah..glasses glasses..where are my glasses
[01:03] > Rika Meioh gropes around the ground
[01:03] [Megume Tenou (casual)] ...not again
[01:03] > Summer Kaioh pulls up Rika Meioh's service record
[01:03] [@HOL_6000] Rika Meioh has led an average life.
[01:04] > Rika Meioh reaches around the floor
[01:05] [Jason Kiribayashi] Always one for dramatics. ~_~;
[01:05] [Rika Meioh] (( service record is fixed ))
[01:05] [Ayaka Tomoe] Moh..
[01:06] [Rika Meioh] glasses glasses glasses...
[01:06] [Athena* (casual)] aren't you going to help her, megume?
[01:06] [Megume Tenou (casual)] nah..it's fun to see her like this
[01:07] > Jason Kiribayashi looks at Rika Meioh
[01:07] ➣ Rika Meioh: is a tallish girl with long deep deep blue hair, red eyes and dark skin. She often wears thick glasses.
[01:08] > Rika Meioh bumps her head into the bar "oh pardon me sir"
[01:09] [Megume Tenou (casual)] heh
[01:10] > Ayaka Tomoe picks up Rika's glasses and hands them back to her..
[01:11] > Rika Meioh puts them on "oh thank you...oh..hello Ayaka"
[01:12] > Rika Meioh stands "Summer..you wanted to come to the party then?"
[01:13] > Ayaka Tomoe folds her arms, looking stern at Rika.
[01:13] [Ayaka Tomoe] Summer is my friend, and if she can't come, I'm not going.
[01:14] [Summer Kaioh] ummm... I think.. so? I just thought it was stupid I wasn't allowed because I'm not with an outer... but I could go as Ayaka's date! :D
[01:14] [Rika Meioh] but...I already have the guest list written..see? *hands Ayaka a list.....which is a grocery list*
[01:16] > Megume Tenou (casual) facepalms
[01:16] > Ayaka Tomoe looks at the list for a moment, and hands it back. O_o
[01:17] [Ayaka Tomoe] Moh.. Rikaaaaaaa..
[01:18] [Rika Meioh] huh *looks at the list* oh not again ><...well...I guess she can come with as your date...
[01:18] > Summer Kaioh giggles.
[01:18] [Summer Kaioh] Will there be volleyball? :D
[01:19] [Ayaka Tomoe] :3
[01:21] [Megume Tenou (casual)] yup!....we're having our annual tournement
[01:22] > Ayaka Tomoe hugs Summer~
[01:22] > Summer Kaioh hugs her back.
[01:23] [Rika Meioh] there will also be karoke ^^
[01:23] [Summer Kaioh] Cool! I'm great at both! :D
[01:24] [Megume Tenou (casual)] you're on my team, Summer!
[01:24] [Summer Kaioh] Yaata!
[01:24] [Rika Meioh] but we haven't chosen teams yet!
[01:25] [Megume Tenou (casual)] I don't care :P
[01:25] > Ayaka Tomoe giggles~
[01:25] [Athena* (casual)] I'll skip the game >.>
[01:26] [Megume Tenou (casual)] fine you can be on Topaz and Rika's team
[01:27] [Jason Kiribayashi] Heh.
[01:27] [Athena* (casual)] NO!
[01:30] > Megume Tenou (casual) laughs
[01:30] [Rika Meioh] I should go...mama will be waiitng for me
[01:30] [Rika Meioh] good night everyone!
[01:30] <-- Rika Meioh has left #reddwarfbeta (*vanishes*)
[01:31] [Summer Kaioh] I guess the sticky wheel gets the geese. ^^
[01:32] > Ayaka Tomoe giggles~
[01:34] [Megume Tenou (casual)] so you girls will be at the party then?....you ever been in the outer areas, summer?
[01:35] [Summer Kaioh] A couple times. :3
[01:36] [Summer Kaioh] I like going to Ayaka's place to play.
[01:36] [Megume Tenou (casual)] well the party is going to be at Triton
[01:39] [Summer Kaioh] I'll be there. I have a SUPER nice swimsuit I never get to wear. ♡
[01:40] > Megume Tenou (casual) looks left and right and whispers to Summer and Ayaka "you two in for operation: get Athena out of her gloom, while we're there?"
[01:42] > Summer Kaioh makes a quiet, positive noise and nods.
[01:42] [Megume Tenou (casual)] gooood...goooooood....
[01:43] > Ayaka Tomoe nod-nods.
[01:44] [Athena* (casual)] what are you three talking about?
[01:45] [Jason Kiribayashi] Yeah, what's up, you three?
[01:45] [Summer Kaioh] The party. :3
[01:46] [Ayaka Tomoe] Yeah!
[01:47] [Athena* (casual)] hmph
[01:49] [Megume Tenou (casual)] you kids are too cute *ruffles both Ayaka and Summer's hair*
[01:50] [Ayaka Tomoe] :3
[01:50] [Summer Kaioh] *^.^*
[01:50] [Jason Kiribayashi] That they are, Meg.
[01:51] [Megume Tenou (casual)] maybe someday I'll have kids like you
[01:54] > Megume Tenou (casual) blushes
[01:54] [Summer Kaioh] mayy~bee
[01:55] [Ayaka Tomoe] Hehehehehe~
[01:57] [Megume Tenou (casual)] what???
[01:59] [Megume Tenou (casual)] what are you laughing about???
[02:00] [Ayaka Tomoe] No.thing~~ :3
[02:01] > Megume Tenou (casual) just narrows her eyes, smirking...
[02:01] > Megume Tenou (casual) stands....
[02:01] > Megume Tenou (casual) has transformed into Neo Sailor Uranus
[02:01] [~Neo Sailor Uranus] oh yeah???
[02:02] > ~Neo Sailor Uranus grabs both Summer and Ayaka
[02:02] [Ayaka Tomoe] o___o
[02:02] [Summer Kaioh] o.o
[02:02] [Summer Kaioh] Hey! Legoo! >.<
[02:03] [Jason Kiribayashi] Come on, Meg. Lay off.
[02:04] [~Neo Sailor Uranus] you're going to talk...or...
[02:04] [Ayaka Tomoe] >__<
[02:04] > Summer Kaioh screeeeaaaams! >.<
[02:04] > ~Neo Sailor Uranus starts to tickle Ayaka and Summer
[02:06] [Athena* (casual)] O_o
[02:06] [Jason Kiribayashi] ^_^;
[02:06] > Ayaka Tomoe squirms, trying to resist.. >_<
[02:07] [~Neo Sailor Uranus] taaaaalk
[02:07] > Summer Kaioh resists, looking angry and turning red.
[02:08] > ~Neo Sailor Uranus finally lets them go
[02:08] [Ayaka Tomoe] Mooooooohhh.. Stop.. being.. nnn.. mean.. >_<
[02:08] > Summer Kaioh gasps and pants.
[02:09] [Summer Kaioh] Yeah.. you scared us. ;.;
[02:09] [Ayaka Tomoe] :< T__T
[02:09] [~Neo Sailor Uranus] hey..I'm sorry....
[02:09] > ~Neo Sailor Uranus gives them both hugs
[02:12] > Summer Kaioh returns it..
[02:12] > Ayaka Tomoe hugs back, still looking a little hurt.
[02:13] [~Neo Sailor Uranus] I'm so sorry...
[02:13] [Jason Kiribayashi] Awwwww. :(
[02:15] [~Neo Sailor Uranus] ..I just...wanted to know what you meant...I'm so sorry
[02:15] > Ayaka Tomoe puffs up her cheeks. "Then you shouldn't have been so mean in the first place." >:|
[02:17] > ~Neo Sailor Uranus looks upset "sorry...."
[02:18] > Summer Kaioh gives Ayaka a meaningful grin.
[02:19] > Ayaka Tomoe grins back.
[02:20] [~Neo Sailor Uranus] huh?
[02:20] > Summer Kaioh tickles Megumi!
[02:21] [~Neo Sailor Uranus] GAH..HAHAHAHAHAHA...
[02:21] > Ayaka Tomoe also tickles Megume, not showing restraint. >:3
[02:21] [Jason Kiribayashi] Hah! They sure got you, Meg. XD
[02:22] > ~Neo Sailor Uranus starts laughing, to the point of tears
[02:23] [Ayaka Tomoe] Hehehehehe~ >:3
[02:26] [~Neo Sailor Uranus] s..s..stop it haahahahahaha
[02:27] > Ayaka Tomoe finally lets up a little.
[02:27] > Summer Kaioh goes really intense for a few seconds, then backs off as she's told. >:)
[02:28] [Jason Kiribayashi] Gonna be alright?
[02:28] > ~Neo Sailor Uranus has tears in her eyes as she tries to catch her breath
[02:28] > ~Neo Sailor Uranus has transformed into Megume Tenou
[02:28] [Megume Tenou (casual)] y..y..yeah..fine
[02:28] [Summer Kaioh] Sailor Senshi really are ticklish.
[02:29] [Ayaka Tomoe] Learned your lesson? >:3
[02:30] [Megume Tenou (casual)] fine....but what did you mean earlier???
[02:32] [Ayaka Tomoe] Moh.. I didn't mean anything, really. :(
[02:32] [Summer Kaioh] huh?
[02:32] [Megume Tenou (casual)] when I said about having a child like you guys somedya
[02:33] [Summer Kaioh] I just said maybe.
[02:33] [Ayaka Tomoe] I just thought it would be cute..
[02:34] [Megume Tenou (casual)] ooooh...
[02:35] [Summer Kaioh] Yeah!
[02:48] [Summer Kaioh] Wooooow it's late.
[02:48] > Ayaka Tomoe yawns. "Yeah, it is." ~_~
[02:49] [Megume Tenou (casual)] yup you're right!
[02:49] [Jason Kiribayashi] Yep, it's quite late for all of us.
[02:49] [Summer Kaioh] Sleepover, Ayaka? :3
[02:50] [Ayaka Tomoe] Kay! Hotaru-mama said I can go visit you anytime I want. :3
[02:50] [Megume Tenou (casual)] hey Jason..want to spend the night at my place?
[02:50] [Jason Kiribayashi] Sure, that's fine with me.
[02:51] > Summer Kaioh holds out her hand and smiles.
[02:51] > Ayaka Tomoe takes Summer's hand, following her~
[02:52] [Summer Kaioh] Gnight Meg and Jason. Try to get some sleep. ^.~
[02:52] > Megume Tenou (casual) grabs Jason's hand and runs off with him
[02:53] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (We can have all sortsa fun... if *yawn* we can stay awake.)
[02:53] <-- Ayaka Tomoe [Rainbow.Flower@Saturn.org] has left #reddwarfbeta (Hai!~ *yawn* >.o)
[02:54] <-- Jason Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Away we go.)
[02:55] <-- Megume Tenou (casual) has left #reddwarfbeta
[02:55] [Athena* (casual)] ...finally
[02:59] > Athena* (casual) reads her magizine
[03:05] > Athena* (casual) yawns..and falls asleep
[03:05] <-- Athena* (casual) has left #reddwarfbeta (zzz)
[11:59] [Athena* (casual)] zzzzzz
[12:02] --> royal guard vanadine (casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[12:02] >>> @HOL_6000 sets mode +p to royal guard vanadine (casual)
[12:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, +royal guard vanadine (casual)
[12:02] [+royal guard vanadine (casual)] There you are....
[12:05] > +royal guard vanadine (casual) looks at Athena*
[12:05] ➣ Athena*: In cat form, she is a brown female cat with a Quinoxian symbol on her forehead. In human form,she has long brown hair tied in a ponytail, blue eyes and a Quinoxian symbol on her forehead.
[12:07] > Athena* (casual) yawns and wakes up "...oh..hi miss Vana"
[12:08] [+royal guard vanadine (casual)] Good morning Athena
[12:08] [+royal guard vanadine (casual)] How did you end up here?
[12:11] [Athena* (casual)] needed to get away...it was mom and dad's special night
[12:11] [+royal guard vanadine (casual)] Ahh.... well, when your mother didn't find you in bed this morning, she go worried and sent people looking for you.
[12:14] [Athena* (casual)] oh by the Six ><....again?
[12:14] > +royal guard vanadine (casual) walks over and picks up Athena
[12:15] [Athena* (casual)] gah what!?
[12:15] [+royal guard vanadine (casual)] I'm taking you home, young lady
[12:17] [+royal guard vanadine (casual)] You kids always end up here, I swear...
[12:19] [Athena* (casual)] >< it's nice here
[12:20] <-- +royal guard vanadine (casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Well, you should tell someone where you're going, so they won't worry.)
[12:23] <-- Athena* (casual) has left #reddwarfbeta (gaaaah you sound like my dad ><)
[16:52] [Matsuo Shin (casual)] check
[18:52] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[18:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[18:52] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[18:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[18:52] [Chibi-AnTil] EEEeeeeEEEEeeeEEEEEEeeeeEEEEEeeeeee!!
[18:52] [Chibi-Catri] EEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~! XD
[18:53] > Chibi-AnTil and his younger sister rush around the room, squealing in delight.
[18:57] [Chibi-AnTil] Mommy! Mommy! Mommy!
[18:58] [Chibi-Catri] =^^=
[18:58] [Chibi-AnTil] Happy birthday Mommy!! :D
[19:05] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:05] [+Solarchos] Yup! That's right little ones. Today is Mommy's birthday!
[19:10] > Chibi-AnTil curls up on the couch with a book. ^__^
[19:11] > Chibi-Catri plops herself down across Daddy's lap and trills happily. =^^=
[19:14] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:15] [Azumi Kiribayashi] Hello.
[19:15] [+Solarchos] Ah, hello Azumi. I hear you and David had another trip to Gensokyo.
[19:17] [Azumi Kiribayashi] Yes. Met a rather interesting dollmaker. Her work was just wonderful.
[19:18] [+Solarchos] Dollmaker...oh! You met Alice then.
[19:18] [Chibi-AnTil] DOLL-GIRL!
[19:19] [Azumi Kiribayashi] Yes, her. As I said, I liked her work.
[19:20] [Chibi-Catri] She pweeeeee-ty! :3
[19:21] [+Solarchos] Hopefully she didn't give you too hard of a time. She never seemed to like me much even now.
[19:22] [Azumi Kiribayashi] Well, when we stopped at her home, I could have sworn I saw a doll that looked similar to you, Solarchos.
[19:23] [+Solarchos] Me?
[19:23] [Chibi-AnTil] You see dolls?
[19:23] [Azumi Kiribayashi] At least I think so.
[19:23] [Azumi Kiribayashi] And yes, Antilzha. Well-made dolls.
[19:24] [Chibi-Catri] Pwetty dolls? :D
[19:25] [Azumi Kiribayashi] Oh yes.
[19:26] [+Solarchos] I'm surprised she would have made a doll of me. That's...surprising.
[19:26] > Azumi Kiribayashi gives the kits hugs
[19:26] > Chibi-AnTil Hugs!!!! :D
[19:27] > Chibi-Catri clamps onto Azumi and hangs onto her. And gives tail-pats! :3
[19:27] [Azumi Kiribayashi] Well, she explained to us that night that it was her way of taking pictures. Of course she did dispel whatever rumor there was that they were somehow associated with voodoo.
[19:28] [+Solarchos] Yeah, Alice isn't into voodoo. Although...did you guys wander around out near her house?
[19:29] [Azumi Kiribayashi] We did enter a forest by way of Yukari's portal. And I kid you not, I thought I saw little mushrooms attacking us. Left a mess afterwards.
[19:30] [+Solarchos] Mushrooms? I never saw anything like those when I went through there years ago.
[19:31] [Azumi Kiribayashi] I believe they were Goombas. But why would they be in Genoskyo, much less that forest?
[19:31] [+Solarchos] But when you mentioned voodoo, I *do* recall years ago seeing a clearing in the Forest that had dozens of straw effigies nailed to the trunks of trees by individual nails.
[19:32] [+Solarchos] As for the Goombas, I wouldn't doubt it for a minute. *Everything* crazy shows up in Gensokyo sooner or later. Kinda like how Jichael Mackson reincarnated there the day AFTER he died in real life.
[19:34] [Azumi Kiribayashi] Hmm.
[19:34] [Azumi Kiribayashi] Anyway, we were able to bring Andrimiton home...but David elected to stay behind.
[19:35] [+Solarchos] I'm just waiting to hear if Johnny Cochran ever appeared there, too.
[19:35] [+Solarchos] He did? Why?
[19:39] [Azumi Kiribayashi] If I remember right, he and Daxter were wanting to refine some sort of evasion program.
[19:40] [+Solarchos] How did it work out the first time he used it?
[19:42] [Azumi Kiribayashi] Not so well. Alice fired once, and David got hit. They never really said what went wrong. However, he didn't suffer too much damage. Might have been minimal at least.
[19:43] [+Solarchos] It would have had to have been. Alice is quite powerful.
[19:43] > Chibi-Catri snuggles with Azumi. ^___^
[19:44] > Chibi-AnTil leans back against Daddy's leg and resumes reading.
[19:46] > Azumi Kiribayashi continues huggling Catriona
[19:46] [Azumi Kiribayashi] Is that so? She didn't seem to display such power when she attacked David after getting spooked.
[19:47] [+Solarchos] I wonder why.
[19:49] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[19:49] > Matsuo Shin (casual) walks in
[19:50] [+Solarchos] She usually doesn't hold back like that. At least, I've never heard of her doing that. Was something else going on with her?
[19:50] [Matsuo Shin (casual)] good afternoon
[19:50] [Azumi Kiribayashi] I couldn't tell, Solarchos. And good evening, Matsuo.
[19:51] [Matsuo Shin (casual)] oh it is evening isn't it
[19:52] [Azumi Kiribayashi] How have you been?
[19:53] [Chibi-AnTil] Hiii!
[19:53] > Chibi-Catri trills and wiggles her tails.
[19:53] [Matsuo Shin (casual)] tired
[19:55] [Azumi Kiribayashi] Big job today?
[20:01] [Matsuo Shin (casual)] mmmhm
[20:02] [Matsuo Shin (casual)] it's a long story heh
[20:03] [Azumi Kiribayashi] I'm willing to hear it if you have the time.
[20:05] [Matsuo Shin (casual)] entered an underwater temple
[20:05] [Azumi Kiribayashi] Really? Where was this?
[20:11] [Matsuo Shin (casual)] off the coast of Japan
[20:13] [Azumi Kiribayashi] Ah. Any clues as to what happened to it?
[20:14] [Matsuo Shin (casual)] tectonic plate movement most likely
[20:15] > Azumi Kiribayashi nods
[20:16] [Matsuo Shin (casual)] did a survey..and I brought back some souviners....off the record
[20:17] > +Solarchos is back.
[20:18] [+Solarchos] This temple you're talking about. Was it always underwater or did it get submerged due to the earthquake earlier this year.
[20:18] [Azumi Kiribayashi] Heh.
[20:19] > Chibi-Catri resumes her tail-pats against Azumi's back. :3
[20:19] [Matsuo Shin (casual)] not that one.....probably an earthquake millenia ago
[20:19] > Chibi-AnTil bats at Matsuo's clothes. o__o
[20:19] [+Solarchos] That's a long time for a temple to be underwater like that.
[20:20] > Matsuo Shin (casual) blinks down at AnTil "oh hello there"
[20:22] > Azumi Kiribayashi giggles at Catriona's antics
[20:24] > Matsuo Shin (casual) picks up AnTil "yes yes it is a long time"
[20:24] [Chibi-AnTil] ^___^
[20:27] [Matsuo Shin (casual)] the dating for it still hasn't come in
[20:28] [+Solarchos] Any idea who might have built the temple?
[20:29] [Matsuo Shin (casual)] not really....the language was unknown to the lingists
[20:29] > Chibi-AnTil reaches out and grabs Matsuo's nose. :D
[20:30] > Chibi-Catri keeps up with the tail-pats, because tail-pats are good for you! :3
[20:31] [Matsuo Shin (casual)] 'ey...hat ou oing heh
[20:32] > Azumi Kiribayashi giggles some more and huggles Catriona as she watches Antilzha
[20:33] [Chibi-AnTil] Heeeeeeeeeeee!
[20:33] > Matsuo Shin (casual) smiles and tries to remove AnTil's hand from his nose
[20:36] > Chibi-AnTil puts his other hand on Matsuo
[20:36] > Chibi-AnTil ^ on Matsuo's nose. :D
[20:38] > Matsuo Shin (casual) chuckles "eep oing hat..and ou et no andy!
[20:38] [Azumi Kiribayashi] I'd say he got you, Matsuo. ^_^
[20:39] [Chibi-Catri] Heeee!
[20:39] [+Solarchos] I'd have to agree with you about that. My son's got you, Matsuo.
[20:40] > Matsuo Shin (casual) shows that he has some candy...but then snatches it away from AnTil's gaze
[20:40] [Chibi-Catri] >:3
[20:40] > Chibi-Catri ZIPS over and tries to steal the candy! >:3
[20:41] > Matsuo Shin (casual) freezes Catri with telekinsis
[20:41] [Chibi-Catri] :O
[20:41] > Chibi-Catri wriggles in midair trying to move herself.
[20:41] > Matsuo Shin (casual) lets Catri go
[20:42] [Matsuo Shin (casual)] (( guys I'm going to be heading home ))
[20:42] [Matsuo Shin (casual)] (( talk to you there ))
[20:42] [+Solarchos] (( All right. See you in a bit. ))
[20:42] [Azumi Kiribayashi] (( Later, man. ))
[20:45] [Azumi Kiribayashi] Oooo. He denied it.
[20:45] > Chibi-Catri plops down and dashes back over to Daddy.
[20:45] [Chibi-AnTil] No yum-yums? :<
[20:49] [+Solarchos] Anyway, I need to get back to the Manse. I've got a big surprise waiting for Inu-Kit when she gets back.
[20:49] [+Solarchos] And the Kits are all part of it. Catch you next time Azumi. ^__^
[20:49] [Azumi Kiribayashi] Take care, Solarchos.
[20:51] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Okay, Ran...is everyone ready on your end?")
[20:51] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta ("Nine-Tails!!!" :D)
[20:51] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta ("CHEEEEEEEEN~!" ^______^)
[21:01] > Azumi Kiribayashi takes a seat on a sofa
[21:07] [Matsuo Shin (casual)] (( back ))
[21:14] [Azumi Kiribayashi] So, what artifacts were you able to take back with you, Matsuo?
[21:15] [Matsuo Shin (casual)] some jewels
[21:17] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[21:17] [Azumi Kiribayashi] You said it's an underwater temple, correct?
[21:18] [Matsuo Shin (casual)] yup
[21:22] [Azumi Kiribayashi] Hmmm. I'm not sure what the repercussions would be for disturbing such a place.
[21:33] [Matsuo Shin (casual)] I doubt any
[21:33] [Matsuo Shin (casual)] not every ancient ruin has a curse on it
[21:33] > Azumi Kiribayashi nods
[21:33] [Azumi Kiribayashi] I wasn't sure myself.
[21:42] [Matsuo Shin (casual)] I'm hoping to give some of these to my wife heh
[21:44] [Azumi Kiribayashi] Oooo, she'll like that.
[21:58] [Matsuo Shin (casual)] I hope so
[22:14] [Azumi Kiribayashi] Um, anything else?
[22:15] [Matsuo Shin (casual)] not really
[22:16] [Azumi Kiribayashi] Okay.
[22:29] > Matsuo Shin (casual) sits at the bar
[22:30] [Azumi Kiribayashi] How is Ami doing?
[22:31] [Matsuo Shin (casual)] oh she's fine
[22:33] [Azumi Kiribayashi] That's good.
[22:51] [Matsuo Shin (casual)] how are you doing?
[22:53] [Azumi Kiribayashi] Oh, I'm doing well.
[23:01] [Matsuo Shin (casual)] that's good
[23:04] [Azumi Kiribayashi] Been relaxing after my shift was done.
[23:24] > Azumi Kiribayashi leans back in her seat
[23:27] [Matsuo Shin (casual)] well that's good
[23:30] [Matsuo Shin (casual)] finally finished putting together the crib I bought
[23:32] [Azumi Kiribayashi] Awwww. When is the baby due, do you know?
[23:32] [Matsuo Shin (casual)] not yet
[23:32] [Azumi Kiribayashi] Ah. Hope you have a place for it in your home.
[23:34] [Matsuo Shin (casual)] oh there is already a baby room
[23:34] [Matsuo Shin (casual)] I painted the walls myself ^^
[23:36] [Azumi Kiribayashi] What color did you paint them?
[23:38] [Matsuo Shin (casual)] pale pale blue
[23:39] > Azumi Kiribayashi nods
[23:41] [Matsuo Shin (casual)] the crib is painted a softer blue...with an edge of darker blue along it
[23:43] [Azumi Kiribayashi] Heh, sounds like you're hoping the child is a boy. :P
[23:44] [Matsuo Shin (casual)] not nesscarly
[23:44] [Matsuo Shin (casual)] blue is just a mercurian color
[23:47] [Azumi Kiribayashi] Oh, that's right. ^_^;
[23:48] [Matsuo Shin (casual)] it took me forever to figure out how to put together that damn crib XD
[23:53] [Azumi Kiribayashi] Oh really? Even with the instructions?
[23:53] [Matsuo Shin (casual)] it was....difficult...........even with the instructions
[23:54] [Matsuo Shin (casual)] ^^;;;
[23:57] [Azumi Kiribayashi] I see.
[00:00] >>> Monday Jul 18 2011 <<<
[00:03] [Matsuo Shin (casual)] um yes?
[00:10] [Azumi Kiribayashi] What?
[00:13] [Matsuo Shin (casual)] nothing I guess heh
[00:13] [Azumi Kiribayashi] Silly.
[00:20] [Matsuo Shin (casual)] so what do you want to talk about?
[00:21] [Azumi Kiribayashi] Well, Japan won the World Cup today.
[00:22] [Matsuo Shin (casual)] oh yes I heard that
[00:23] [Azumi Kiribayashi] Had to come down to penalty kicks to accomplish it.
[00:28] > Matsuo Shin (casual) walks over and pours himself a lemonaide
[00:28] [Azumi Kiribayashi] But it was still a good match overall.
[00:32] [Matsuo Shin (casual)] my sister apparently was watching the game
[00:34] [Azumi Kiribayashi] What did she think of it?
[00:36] [Matsuo Shin (casual)] she enjoyed it
[00:37] [Azumi Kiribayashi] That's good to hear.
[00:39] [Matsuo Shin (casual)] she was cheering for japan apparently..heh
[00:42] [Matsuo Shin (casual)] I was too busy to watch ^^;;;
[00:44] [Azumi Kiribayashi] I'll bet. :P
[00:51] [Azumi Kiribayashi] Well, I need to get going. Catch you later.
[00:51] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Good night.)
[00:51] [Matsuo Shin (casual)] night
[00:52] > Matsuo Shin (casual) drinks some lemonaide
[01:05] [Matsuo Shin (casual)] hm...quiet
[01:12] > Matsuo Shin (casual) sits in front of the TV, drinking his lemonaide
[01:53] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (better head home)
[00:00] >>> Tuesday Jul 19 2011 <<<
[02:05] --> Kitalia (Setsuka Heel) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (Setsuka Heel)
[02:05] > Kitalia (Setsuka Heel) uses a random screen to change behind
[02:05] [Kitalia (hime)] There :D
[02:13] --> Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara
[02:14] [Kara] So you heard, right?
[02:14] [Kitalia (hime)] About Shiro and Lady?
[02:14] > Kara nods "But not just that..."
[02:19] [Kara] People are starting to call me an old maid and such now and I'm as of yet unwed and without an heir. Sage abdicated his right, so it wouldn't be fair to name him my heir apparent.
[02:19] [Kitalia (hime)] That's true... But then who will it be?
[02:21] [Kara] Shiro and Lady's child. Boy or girl. If a time comes where I need to leave the throne to someone new to keep up my duties protecting the 5th dimension.... Then I will transfer my senshi powers to their child if I don't have one yet.
[02:21] [Kitalia (hime)] WHAT?!
[02:22] [Kara] I have to think as a sensible queen, Kit. I can't be carefree like you, and you should be thinking about this too! You and I weren't ever supposed to inherit. We were supposed to be at our respective places as guards
[02:23] [Kara] I the Dark Time Gate, you the Crystal Garden.
[02:23] [Kitalia (hime)] ...That's true. But still! Shiro's not of royal blood and neither is Lady!
[02:23] [Kara] Lady was royalty of her home planet.
[02:25] [Kara] She knows what is expected and can raise her child with the help of the Samurai to be a proper ruler. They had a hell of a lot less time with me, and in my reign so far I've got reconstruction underway with quite a bit of progress made
[02:26] --> Taiki Kou (robe) has joined #reddwarfbeta
[02:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Taiki Kou (robe)
[02:26] [Taiki Kou (robe)] good evening, girls
[02:26] [Kara] I'm not officially naming their child my heir apparent unless I absolutely have to....Taiki!
[02:26] [Kitalia (hime)] Taiki ^_^;;> Why are you....
[02:26] [Kitalia (hime)] Nevermind
[02:27] [Kitalia (hime)] I don't want to know.
[02:27] [Taiki Kou (robe)] what are you two talking about
[02:28] [Kara] Kit, you should think about it too. You can't just expect Sage to take over Kinmoku's throne if your duty to the Crystal Garden drags you away from the throne before you have your own child.
[02:28] [Kitalia (hime)] We're talking about succession.
[02:28] [Kitalia (hime)] AND I HAVE THOUGHT ABOUT IT, KARA >\
[02:29] [Kitalia (hime)] There's no one besides Sage that can take over and any child of Sage's will have no right to succession because he abdicated.
[02:29] [Taiki Kou (robe)] are you two girls alright?
[02:29] [Kara] We're fine, Taiki ^_^
[02:30] [Kara] I was just bringing up the fact that contingencies should be planned out in case of an emergency.
[02:31] [Taiki Kou (robe)] sounds good
[02:31] [Kara] Your cousin, Shiro, is going to be a father, and as Lady is of Royal blood despite being from a different planet, qualifies their child to be my heir should something happen.
[02:32] [Kara] I mean, you know how little time the Samurai had to teach me about being a queen ^_^ So I want to repay their faith in me by showing them how responsible I can be.
[02:33] > Taiki Kou (robe) smiles and nods "I understand"
[02:35] [Kara] Of course, no child can officially inherit until their sixteenth birthday...
[02:35] [Taiki Kou (robe)] of course
[02:35] [Kara] So the proxies will be Lady and Shiro in that case.
[02:36] [Taiki Kou (robe)] very well
[02:37] [Kara] Of course their main advisor will of course be Sage when they need someone who accompanies me from time to time when I go out into the market
[02:38] [Kara] Sage knows the people as well as if not better than I do.
[02:38] > Taiki Kou (robe) nods
[02:39] [Kitalia (hime)] ....If I had to absolutely pick someone besides Sage....
[02:40] [Kitalia (hime)] I wouldn't be able to pick any child of my guardians because none of them have any...So I guess the best choice would be Taiki, as far as the diplomatic ends go...
[02:41] [Kitalia (hime)] but Taiki's boyfriend is not of royal heritage...
[02:41] [Taiki Kou (robe)] he is a good man
[02:43] > Kitalia (hime) looks extremely serious "Yes, but that's besides the point right now. So to assure the succession, I'm going to forget about Haku! I'm going to seriously consider a suitor of noble blood by attending the balls and parties the most noble houses throw."
[02:44] [Kara] So basically even if you do not love him, if it's a good match and you can be fond of him and be open to assuring the succession...
[02:44] [Taiki Kou (robe)] I see
[02:44] [Kitalia (hime)] If I have to, yes, I will consider a marriage of convenience.
[02:45] [Taiki Kou (robe)] I should return to the house...I need rest..I only came here to see if you two were well
[02:45] [Kitalia (hime)] BUT, my husband will not be allowed to control the throne in case I am unable to rule. That will fall to Taiki and the rest of the Starlights as well as Sage to teach the child how to be a ruler until their sixteenth birthday when they can inherit officially.
[02:46] [Kitalia (hime)] I will not allow any of the noble houses to raise their stature just because a family member married me.
[02:47] > Taiki Kou (robe) nods
[02:47] [Kitalia (hime)] Okay, night Taiki ^^
[02:47] [Kitalia (hime)] We'll be talking about this with the others in the morning.
[02:47] [Taiki Kou (robe)] goodnight you two
[02:47] <-- Taiki Kou (robe) has left #reddwarfbeta
[02:48] [Kara] A marriage of convenience but not allowing your husband to be considered a prince?
[02:48] [Kitalia (hime)] Exactly.
[02:49] [Kara] That's a bold move, but a responsible one, I think...
[02:52] [Kara] It keeps him from trying to exert authority over you... But I won't accept a marriage of convenience ^_^ I don't have to since Shiro and Lady are having a child!
[02:54] [Kara] Anyways we should both get some sleep. I'm going home to Blood Moon.
[02:54] <-- Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (I will NOT accept a loveless marriage of convenience, but I wish you luck if that's what you have to accept.)
[02:54] > Kitalia (hime) sighs
[02:55] [Kitalia (hime)] I'll have to face the wrath of Seiya in the morning... She's going to think I've lost my mind again...
[02:56] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (If I have to, I will accept a marriage of convenience... I have resigned myself to the idea of this.)
[15:42] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[15:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[15:42] --> Kara (Royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[15:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara (Royal)
[15:42] [Kara (Royal)] How'd it go with the Starlights?
[15:42] [Kitalia (hime)] I've been avoiding them >>
[15:42] [Kitalia (hime)] How'd it go with the Samurai?
[15:42] [Kara (Royal)] ....I'm in the same boat as you... Avoiding them
[15:45] [Kitalia (hime)] I have an idea...
[15:45] [Kara (Royal)] Yeah?
[15:45] [Kitalia (hime)] Face them together? >> As much as I think you're an idiot...
[15:46] [Kara (Royal)] ...You have a point, as much as I regret to say that.
[15:46] <-- Kara (Royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (Time to face the music.)
[15:46] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (Ugh... This is gonna suck)
[20:06] > ~Someone is lurking in the shadows
[20:06] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:06] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[20:06] > ~Someone has catnip sitting out in the open
[20:07] > Chibi-Alex and her little brother climb up onto the couch and plop down across the cushions, rolling back and forth across them. ^___^ :D
[20:07] [Chibi-Alex] Oooooo!
[20:17] > ~Someone tosses out some STRONGER catnip
[20:18] > Chibi-Sylvester smells catnip! o____o
[20:19] --> Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chen Yakumo
[20:19] [Chen Yakumo] :D
[20:19] > Chen Yakumo LEAPS on the catnip and rolls back and forth on it with GREAT enthusiasm!!! =^^=
[20:20] > ~Someone quickly dashes out and CAPTURES Chen!
[20:20] > ~Someone is now known as C Langister
[20:20] [Chen Yakumo] :O
[20:20] [Chibi-Sylvester] Cheeeen~!
[20:20] [Chibi-Alex] CHEEEEEEN~! :D
[20:21] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester both JUMP on Chen!!
[20:21] > C Langister snatches Chen away "Sorry guys, but this one's mine for now. I promise that Ran will show up soon"
[20:22] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (I already used a video recording of chen to get Ran to come here after Chen :D)
[20:22] <-- Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("Nyaaaaa???")
[20:22] [Chibi-Alex] Nine Tails come?
[20:25] --> Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ran Yakumo
[20:25] [Ran Yakumo] Chen? Chen?! CHEEEEEEEEEEEEEEEN?!
[20:25] [Chibi-Sylvester] :D
[20:25] [Chibi-Alex] :D
[20:26] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[20:26] > C Langister is holding the catnip-intoxicated Chen
[20:26] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex ROCKET towards Ran and submerge themselves within her fantastic, magnificent tails! "EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE!!!!"
[20:27] [C Langister] Chen will be safe at the Amestris Estate! :D
[20:27] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Wheeee~ Time to taunt Uncle Serbius)
[20:31] --> Noir has joined #reddwarfbeta
[20:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Noir
[20:31] [Noir] Found them! :D
[20:31] > Noir calls Nathaniel
[20:32] [Ran Yakumo] X___x
[20:32] --> Nathaniel [CalibanKid@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nathaniel
[20:32] [Nathaniel] You did, Noir?
[20:33] [Chibi-Alex] ^___^
[20:33] [Chibi-Sylvester] ^___^
[20:34] > Noir points to Ran "I told you if I just tracked her down I'd find the kits."
[20:35] > Noir sticks her tongue out at Nathaniel teasingly
[20:35] > Nathaniel sticks his tongue out back at Noir. :P
[20:36] [Ran Yakumo] Where did your friend take my Chen?
[20:39] [Noir] Eh? My friend? Did she look like this? *holds out a portrait of Catriona in military gear*
[20:40] > Ran Yakumo nods!
[20:40] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester both continue to play vigorously within Ran's fluffy tails. :D :D
[20:41] [Noir] That's Catriona....
[20:41] [Noir] Only from the future
[20:41] [Noir] She probably just took Chen either to the Amestris Estate or to the Unmei Royal Palace
[20:43] [Noir] More likely the latter of the two because that's where Yukari and Eirin have been hanging out
[20:45] [Ran Yakumo] But I wanted to give her a bath tonight! She was so very well-behaved today! I wanted to reward her... T___T
[20:46] [Noir] .....Ran
[20:46] [Noir] You're downright creepy right now.
[20:47] > Nathaniel has heard some weird stories about this nine-tailed foxwoman. ^__^;;
[20:51] > Noir whispers something to Nathaniel
[20:51] [Chibi-Alex] You give us bath!
[20:51] > Nathaniel listens to Noir.
[20:51] [Chibi-Sylvester] We play! We play! :D
[20:53] > Ran Yakumo hugs the Kits tightly! "Yes! We can have a sleepover tonight! Won't that be fun, little ones?" ^___^
[20:55] > Nathaniel quickly grabs the Kits from Ran and RUNS!!!
[20:55] [Ran Yakumo] :O
[20:56] [Ran Yakumo] Nooooooo! Not my little kitsune-kin!!!
[20:56] <-- Nathaniel [CalibanKid@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Heh! No one knows the forest better than me! ^_^..b)
[20:56] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta ("Nine Tails! Want go with her!")
[20:56] <-- Noir has left #reddwarfbeta (Sorry Ran!)
[20:56] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta ("No Nine-Tails? No Chen?" :<)
[20:57] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[20:57] > C Langister POUNCES on Ran
[20:57] [C Langister] I have Chen~
[20:59] [C Langister] You want her? Come with meeee~
[20:59] [Ran Yakumo] :O
[20:59] [Ran Yakumo] Oh, all right. Will the rest of the Kits be there? ^___^
[21:02] <-- Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Take me to my precious little ones! ^_____^)
[21:03] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Yep, they will be only we're all older)
[21:11] --> Freya (cat form) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[21:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (cat form)
[21:12] > Freya (cat form) wanders in and stretches
[21:13] --> Artemis [AnimalGuardian@Venus.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Artemis
[21:14] > Artemis pads his way in
[21:14] [Artemis] Hello Freya. Long time no see.
[21:14] [Freya (cat form)] oh hello there, arty
[21:15] [Freya (cat form)] how are you doing?
[21:18] [Artemis] I'm doing well. You look well.
[21:18] [Freya (cat form)] well I'm feeling very well
[21:19] > Artemis smirks
[21:19] > Artemis walks over and circles Freya
[21:20] [Freya (cat form)] hmmm?
[21:21] [Artemis] You don't LOOK any different....
[21:23] [Artemis] .... wait.... something IS missing.
[21:23] [Freya (cat form)] hm?
[21:25] [Artemis] The stone is missing from your collar
[21:26] [Freya (cat form)] yes....
[21:27] > Artemis thinks and gasps
[21:27] [Artemis] Something happend.....?
[21:27] [Freya (cat form)] me and Orion seperated
[21:28] [Artemis] O_O
[21:28] [Artemis] Y..... you're joking?
[21:29] --> Kara (Royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara (Royal)
[21:29] [Freya (cat form)] I'm afraid not
[21:29] [Freya (cat form)] we are now seperated..Orion has gone off with Sean to another city
[21:30] [Artemis] I see
[21:30] [Artemis] And yet you don't seem TOO upset.
[21:31] [Freya (cat form)] I have a boyfriend
[21:32] [Artemis] Wow... you work quickly. Who's the new guy?
[21:32] [Freya (cat form)] Raoul...knight of mercury
[21:33] [Artemis] You're dating the Knight of Mercury!? O_O
[21:34] [Freya (cat form)] um yes
[21:34] > Kara (Royal) remains quiet to be polite
[21:34] [Artemis] Well that's new
[21:35] [Freya (cat form)] is there something wrrrrong with this?
[21:37] [Artemis] No..... no, i suppose not
[21:37] [Freya (cat form)] :P
[21:38] [Freya (cat form)] how are you and Luna doing?
[21:39] [Artemis] As good as ever. Looking for our own place.
[21:40] [Freya (cat form)] awww nice
[21:40] [Freya (cat form)] I'm living with Raoul at the moment
[21:42] [Artemis] Ahhhh.... how did you meet Raoul?
[21:43] [Freya (cat form)] at work
[21:43] [Freya (cat form)] he was a programmer
[21:45] > Artemis nods
[21:46] > Freya (cat form) blushes "he's very sweet to me ^^"
[21:47] [Artemis] Well that's good to hear.
[21:48] [Freya (cat form)] why do you ask all this? *tickles her tail against Artemis's chin* a bit jealous ^_~
[21:50] [Artemis] No no no.... I'm just curious. You were with Orion for quite a long time.
[21:51] [Freya (cat form)] true.....
[21:51] [Freya (cat form)] I'd like to just move on
[21:52] [Artemis] I see.... well, say no more then. I will not bother you further about it.
[21:52] [Freya (cat form)] I think we might be being watched
[21:53] [Artemis] hmm?
[21:54] > Freya (cat form) moves her tail to the direction of Kara
[21:57] > Artemis looks over
[21:59] [Freya (cat form)] ..wonder what she wants >.>
[22:01] [Artemis] Don't know.
[22:01] [Artemis] She hasn't said anything
[22:02] [Freya (cat form)] true
[22:02] [Freya (cat form)] so what has our dear arty been doing? *pounces on artemis*
[22:03] > Artemis chuckles lightly
[22:03] [Freya (cat form)] gotcha :P
[22:04] [Artemis] Indeed.
[22:05] [Freya (cat form)] man you're easy to catch..don't even fight back..what sort of man are you
[22:06] [Artemis] That's only because I'm not trying to fight back. :P
[22:08] [Freya (cat form)] :P
[22:14] [Artemis] Well, I haven't done anything special.
[22:15] > Kara (Royal) is just reading a book
[22:15] [Freya (cat form)] do you and Luna have work?
[22:17] [Artemis] I've been working with a computer sales company
[22:21] > Freya (cat form) looks at Kara...and gets a michivious grin on her face
[22:24] > Kara (Royal) shivers and suddenly looks slightly worried
[22:24] [Freya (cat form)] you know I think it would help this girl..if she saw us more...eye to eye, wouldn't you say, arty?
[22:25] [Kara (Royal)] ....Wait....eye to eye?
[22:25] [Artemis] I think I know what you mean
[22:25] > Freya (cat form) hops up....her signet glowing..and touches the back of Kara's neck with her paw
[22:26] > Kara (Royal) suddenly shrinks and turns into a cat, her dress being left behind!
[22:26] [Kara (Royal)] O_O
[22:27] [Freya (cat form)] I still have that power...good
[22:29] [Kara (Royal)] What the heck!?
[22:29] > Freya (cat form) hops down
[22:29] [Kara (Royal)] Aw crap ><
[22:29] [Kara (Royal)] I'm gonna catch HELL from the Samurai...
[22:29] > Artemis chuckles a little
[22:30] [Artemis] Look at it this way, you can hide from ANYONE now.
[22:30] [Freya (cat form)] it will wear off..probably in a day
[22:33] [Kara (Royal)] yes, but hiding from my guardians tends to get me into some serious trouble
[22:33] [Freya (cat form)] till then...enjoy this new...look at life
[22:35] > Freya (cat form) looks over the new Kara
[22:39] [Freya (cat form)] speechless?
[22:39] [Artemis] I should get back to Luna
[22:41] [Freya (cat form)] very well...see you, arty
[22:42] > Kara (Royal) nods
[22:42] > Kara (Royal) is a rust-colored cat with black tabby striping and a blood-red teardrop-shaped mark on her forehead
[22:43] [Freya (cat form)] also you should probably learn how to use a litter box
[22:44] [Artemis] Goodnight Freya
[22:45] [Freya (cat form)] goodnight, arty
[22:45] <-- Artemis [AnimalGuardian@Venus.gov] has left #reddwarfbeta (What an interesting night.)
[22:47] [Kara (Royal)] A LITTER BOX?! How undignified ><
[22:48] [Freya (cat form)] well how else are you going to do it then?
[22:53] [Kara (Royal)] ....I'll figure out how to use a toilet despite being a cat.
[22:54] [Freya (cat form)] if you insist
[22:54] [Freya (cat form)] :P
[22:55] [Kara (Royal)] ><
[22:55] > Freya (cat form) hops onto a sofa
[22:57] [Freya (cat form)] also you do realize you're naked now
[23:02] [Kara (Royal)] >< This is terribly undignified... I can't go home like this!
[23:03] [Freya (cat form)] well what are you going to do then
[23:04] [Kara (Royal)] ....I'll have stay here and hide from Shiro and the others ><
[23:05] [Freya (cat form)] very well
[23:07] [Kara (Royal)] I highly doubt Yoshi would approve of this >>
[23:08] [Freya (cat form)] best find someplace to sleep
[23:08] > Kara (Royal) nods
[23:12] > Freya (cat form) gets an evil grin on her face suddenly...and hopping over...turns on a flashlight..moving the light in front of it all over the place in front of Kara
[23:29] > Kara (Royal) chases the light impulsively "GODDAMMIT"
[23:32] > Kara (Royal) tries to summon a portal....which fails
[23:32] [Freya (cat form)] anyway..I should go..have to get back home to my boyfriend
[23:32] [Kara (Royal)] S[SMEG]T
[23:33] [Freya (cat form)] I don't know how to do that
[23:33] > Freya (cat form) walks down the hall "take care..enjoy the night"
[23:33] <-- Freya (cat form) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta
[23:35] [Kara (Royal)] ......................DAMMIT JUST GIVE ME MY POWERS BAAAACK ><
[23:36] --> Lady (dress) [Ladyoftemple@Minussa.org] has joined #reddwarfbeta
[23:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lady (dress)
[23:36] > Lady (dress) skips in
[23:37] > Kara (Royal) sighs and hides behind a couch to sleep
[23:37] > Kara (Royal) rushes out and starts purring at Lady trying to pull off the play of being a cat
[23:38] > Lady (dress) blinks
[23:38] [Lady (dress)] oh how precious ^^
[23:39] [Kara (Royal)] Meeeeoooow~
[23:39] > Kara (Royal) feels like such a fool
[23:40] > Kara (Royal) wishes her clothes and book weren't still on the chair...
[23:40] > Lady (dress) picks up Kara..and scraches her under her chin
[23:40] > Kara (Royal) purrs
[23:45] > Kara (Royal) decides to take matters into her own hands "Listen here, Lady, I'm really Kara."'
[23:46] [Lady (dress)] oh
[23:46] [Lady (dress)] hello, Kara ^^ you are quite cute this way
[23:47] [Kara (Royal)] T_T CUTE?!
[23:47] [Kara (Royal)] Shiro would kill me if he found out I let my guard down and got turned into a cat on a whim!
[23:48] [Lady (dress)] oh dearie..that is true...
[23:49] [Kara (Royal)] Now that I think about it...so would Taki and Yoshi... You have to hide me D:
[23:51] [Lady (dress)] you can sleep in the gardens
[23:52] [Kara (Royal)] That would work :D
[23:53] [Kara (Royal)] Or you could sneak me into my room >> Shiro wouldn't question you hiding a cat in my room, he knows I've hidden sick or injured animals in there before...
[23:53] [Lady (dress)] with my other cat ^^
[23:53] [Kara (Royal)] ^_^
[23:54] [Kara (Royal)] The Samurai never objected to me hiding animals in my room, especially if I was simply nursing them to health
[23:56] [Lady (dress)] you will have to act like a complete cat then ^^
[23:59] > Lady (dress) pets Kara's head
[00:00] >>> Wednesday Jul 20 2011 <<<
[00:01] > Kara (Royal) purrs "good enough?"
[00:02] [Lady (dress)] mmhm
[00:07] [Lady (dress)] you're SOOO CUTE
[00:07] [Lady (dress)] I wish you were like this forever ^^
[00:17] [Kara (Royal)] >>
[00:19] [Lady (dress)] ooo OOO...I can put this new ribbon I bought on you
[00:23] [Lady (dress)] yay ^^
[00:24] [Kara (Royal)] .....
[00:24] [Kara (Royal)] This is humiliating
[00:24] > Lady (dress) gives Kara a hug and skips off
[00:25] <-- Lady (dress) [Ladyoftemple@Minussa.org] has left #reddwarfbeta (You'll get to sleep in a kitty bed tonight!)
[00:34] <-- Kara (Royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[19:57] --> Kara (Royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara (Royal)
[19:57] > Kara (Royal) takes a seat in a chair to read for a while
[20:08] --> Lady (dress) [Ladyoftemple@Minussa.org] has joined #reddwarfbeta
[20:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lady (dress)
[20:08] > Lady (dress) skips in
[20:15] [Lady (dress)] oh hi, kara!
[20:16] > Kara (Royal) smirks "Well aren't you little miss cheerful today."
[20:16] [Lady (dress)] of course ^^
[20:17] > Kara (Royal) isn't wearing her usual outfit she'd wear as queen, but a modified version of the dress she wore as a princess that showed she was the one to inherit the role of protecting the 5th dimension
[20:18] [Kara (Royal)] What's got you so happy?
[20:19] [Lady (dress)] do I need a reason???
[20:21] [Kara (Royal)] Mmmm usually anyone this perky and cheerful has a reason
[20:31] [Lady (dress)] one should be happy all the time ^^
[20:40] [Kara (Royal)] ?
[20:41] [Kara (Royal)] You're too perky
[20:42] [Lady (dress)] ehhhh?
[20:46] > Kara (Royal) sets her book down, gets up and gently pinches Lady's cheeks before stretching them a little and gently letting go "What'd Shiro do this time?"
[20:47] > Lady (dress) giggles "oh he's been perfect ^^"
[20:49] [Kara (Royal)] I'll have to give him a sound thrashing later.
[20:49] [Kara (Royal)] >>
[20:50] [Kara (Royal)] Maybe him being less than perfect will make the perkiness meter go down a bit back to tolerable
[20:50] [Lady (dress)] huh???
[20:58] [Lady (dress)] ??
[21:03] [Kara (Royal)] Nothing~ Nothing~ Not a thing~ That dirt bag guardian of mine won't best me in another fight... At least not today!
[21:03] [Lady (dress)] who are you speaking of, dear ^^
[21:04] [Kara (Royal)] Uh~ Twilight? ^_^
[21:04] > Kara (Royal) giggles innocently
[21:05] [Lady (dress)] oh I see ^^
[21:05] > Kara (Royal) sighs with relief that Lady believed her
[21:13] [Kara (Royal)] Hey, Lady, mind going and asking Shiro to meet me out in the training area? ^^ Uh... This'll be a fight you won't wanna see...
[21:15] [Lady (dress)] alright ^^
[21:19] > Kara (Royal) is away: Hopefully I won't get my ass kicked this time
[21:20] [Lady (dress)] ^^
[21:32] > @The Server changes topic to `Hopefully more to come: http://www.moon-chase.com/2011/07/sailor-moon-tees-at-hot-topic/`
[21:51] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[21:53] [Kitalia (hime)] Woooooow, Lady, your husband gets a shattered arm and my sister ends up with a concussion
[21:55] [Lady (dress)] hello, kit ^^
[21:55] [Lady (dress)] oh my! how exciting
[21:55] [Kitalia (hime)] What use is she in a fight if she can't even take a hit of power!
[21:55] [Kitalia (hime)] Seiya's gone all out on me before and I still kicked her ass!
[21:59] [Lady (dress)] my dear husband has been working more on training then seiya ^^
[22:05] [Kitalia (hime)] Heh
[22:05] [Kitalia (hime)] Kara won't be attending any parties anytime soon!
[22:06] [Lady (dress)] I suppose not
[22:07] [Kitalia (hime)] Hehe!
[22:29] [Lady (dress)] hmm?
[22:33] [Kitalia (hime)] Kar-Kar's getting sent to do FARM WORK
[22:34] [Lady (dress)] oh wow!
[22:34] [Kitalia (hime)] I need to go thank the Starlights for not being that cruel
[22:37] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (HA HA! That'll teach that c[SMEG]ky little brat!)
[22:39] <-- Lady (dress) [Ladyoftemple@Minussa.org] has left #reddwarfbeta
[23:40] --> Masumi Saotome (dress) has joined #reddwarfbeta
[23:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (dress)
[23:40] > Masumi Saotome (dress) walks in, yawning and stretching
[23:41] [Masumi Saotome (dress)] what a fun day ^^
[23:50] > Masumi Saotome (dress) replaces a few of her bottles on the bartop
[23:57] [Masumi Saotome (dress)] hmm....wonder what I should brew next
[00:00] >>> Thursday Jul 21 2011 <<<
[00:18] [Masumi Saotome (dress)] oh well
[00:22] > Masumi Saotome (dress) waters the plants
[00:32] [Masumi Saotome (dress)] well..that should be everything
[00:32] <-- Masumi Saotome (dress) has left #reddwarfbeta
[00:33] --> Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[00:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daisy (casual)
[00:33] > Daisy (casual) wanders in, through a portal
[00:33] [Daisy (casual)] >.> <.<
[00:35] > Daisy (casual) hops onto the bar
[00:40] [Daisy (casual)] heee
[00:47] > Daisy (casual) reaches for some soda
[00:57] > Daisy (casual) opens the soda and drinks
[01:10] [Daisy (casual)] quiiiiet
[01:22] --> Marty D [Techwiz@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[01:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Marty D
[01:22] [Marty D] Hello there, nya.
[01:22] [Daisy (casual)] Marty :D
[01:22] > Daisy (casual) hops down and runs over to hug Marty
[01:23] [Daisy (casual)] ^^
[01:24] > Marty D hugs back, picking her up.
[01:24] [Marty D] I hope my own children are so cheerful and affectionate.
[01:25] [Daisy (casual)] I just finished my first year ^^
[01:25] [Marty D] Good. =^_^= Good marks?
[01:26] > Marty D puts her down on the couch and sits beside her, wrapping an arm and tail around her.
[01:27] [Daisy (casual)] pretty good ^^..some of the classes are hard though V_V..and I get teased V__V
[01:28] [Daisy (casual)] and I have trouble flying >.>..I get scared
[01:28] [Marty D] Yeah.. I did too, nya. But they'll get used to you. I have my notes from Binn's class if you want them.
[01:28] [Marty D] That's okay. Flying isn't for everyone.
[01:29] [Daisy (casual)] you'd show me them????
[01:29] [Marty D] Of course, nya.
[01:30] > Marty D pulls out his pda and speaks into it. "Notes. First year. History. Print." Notes begin to print out in a console on the wall.
[01:32] > Marty D waves his wand after the printint stops and they float to the table before Daisy.
[01:32] [Daisy (casual)] thankies, marty!!
[01:33] [Daisy (casual)] I hope I can be as good as you ^^
[01:33] [Marty D] Of course. Yeah, I know how borring Binns can be. >_<
[01:33] [Marty D] Aww.. you flatter me. ^^;
[01:33] [Daisy (casual)] what's up with you??
[01:34] [Marty D] Eagerly anticipating my twins.. they say twins are powerfully magical, and have special bonds.
[01:35] [Daisy (casual)] twins??? :O
[01:35] [Marty D] Yeah. Tinya is carrying twins. It's gonna be something else...
[01:36] [Daisy (casual)] are you going to be ok with them??
[01:37] > Marty D chuckles nervously and closes his eyes.
[01:37] [Marty D] What do you mean by that?
[01:37] --> Bob [Skutter1@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:37] [@HOL_6000] Bob reporting for duty.
[01:37] [Daisy (casual)] well I hear twins are hard to take care of!
[01:38] [Marty D] Heya Bob.
[01:38] > Daisy (casual) blinks at Bob..
[01:38] [Marty D] I think I'll manage. I have a big family, a big home, a lot of help and two wives.
[01:38] > Bob rolls in, giving a sort of nod at Marty and Daisy before running around the edge of the room, cleaning the carpet.
[01:40] > Daisy (casual) hides behind marty a bit
[01:40] [Marty D] Nya? Don't be afraid of the scutters. They're cleaver and helpful.
[01:41] [Daisy (casual)] they're robots?
[01:42] > Bob whirrs happily, starting to make runs across the carpet.
[01:43] [Marty D] Yeah. They help keep the ship running.
[01:43] [Marty D] I guess there used to be hundreds of them, but that Rimmer guy worked most of them to death.
[01:45] [Daisy (casual)] awww...poor things
[01:45] [Daisy (casual)] my big sister Violet makes robots..maybe she can make more of them!
[01:45] [Marty D] Good idea! The ship could use them.
[01:46] [Daisy (casual)] I'll tell her :D
[01:46] [Daisy (casual)] then this one won't be so lonely anymore
[01:46] > Bob turns his manipulator to look at the pair questioningly.
[01:47] --> Madge [Skutter2@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:47] [@HOL_6000] Madge reporting for duty.
[01:47] [Marty D] He isn't all alone. Has a girlfriend.
[01:47] > Madge rolls in and starts to clean the walls.
[01:48] [Daisy (casual)] oh wow!!...well that's good!
[01:50] [Marty D] Somethin' on your mind, Bob?
[01:50] [Marty D] No, she isn't my girlfriend, though I could do worse.
[01:50] > Bob rolls out of the room quickly, having finished cleaning the floor, making an excited sort of buzzing noise.
[01:51] [Daisy (casual)] huh??
[01:52] [Marty D] Nothing.
[01:52] > Marty D ruffles Daisy's hair.
[01:52] > Bob rolls back in, dragging a bin full of broken skutter parts.
[01:53] [Marty D] Bloody hell.. I doubt Repairo would do the trick here..
[01:53] > Daisy (casual) giggles
[01:53] [Daisy (casual)] I..I could try calling my sister!
[01:54] > Bob whirrs and buzzes excitedly.
[01:54] [Marty D] Maybe in the morning, and after we get back to the future.
[01:55] [Daisy (casual)] ok, marty
[01:55] [Marty D] We'll see what we can do, Bob.
[01:55] > Bob nods his manipulator.
[01:58] > Daisy (casual) drinks her soda ^^
[02:01] [Daisy (casual)] I'll remember to tell my sister about you, bob ^^
[02:01] > Bob whirrs~
[02:01] > Madge is still cleaning the walls.
[02:02] [Marty D] Looks like you have a fan.
[02:02] > Daisy (casual) waves to Bob!
[02:05] [Daisy (casual)] hey marty...
[02:05] [Daisy (casual)] ...is it bad if you....keep something from your teachers and friends...
[02:07] [Daisy (casual)] >.>
[02:08] [Marty D] No. Everyone has secrets they have to keep.
[02:09] [Daisy (casual)] I haven't told anyone I'm part dragon >.>
[02:10] [Marty D] Well.. I wouldn't be surprised if the teachers already know, but I'm sure they respect your privacy if they do. As for your friends, well, that's up to you.
[02:11] [Daisy (casual)] I'm just afraid to tell them >.>
[02:11] [Marty D] Then wait until you're ready, or don't.
[02:12] [Marty D] Just keep one thing in mind.. if you would prefer to tell them yourself, or wait until they find out somehow on their own.
[02:14] [Daisy (casual)] doesn't matter I guess..I don't have alot of friends anyway
[02:15] [Marty D] When I went.. There were.... three part Veela, I think.. One girl who HAD to be part giant, and a centaur in my class.
[02:16] [Marty D] Aww... Daisy.. making friends is the most important thing you can do at school.
[02:17] [Daisy (casual)] but everyone makes fun of me T_T
[02:17] [Marty D] Make fun of them.
[02:18] [Marty D] And join a club. You play exploding snap? Gobstones?
[02:18] [Daisy (casual)] huh??
[02:18] [Daisy (casual)] ...I play a bit of Gobstones..
[02:18] [Marty D] Well, join the club and see if you get along with the rest of them.
[02:21] [Daisy (casual)] I'll try.....
[02:23] [Marty D] You're a sweet girl, and if some people can't see past the things that make you unique, that's their loss. Others will like you if you like yourself.
[02:23] [Daisy (casual)] how did you make friends?
[02:24] [Marty D] Study groups, helping the slower kids learn, playing Exploding Snap and trading chocolate frog cards, then playing chaser for Gryffindor.
[02:25] [Daisy (casual)] you were a chaser?? :O
[02:26] [Marty D] Cat like reflexes. :3 Only they weren't only 'like' a cat.
[02:28] [Marty D] Took a lot of practice. Didn't get on the team until my fifth year.
[02:28] [Matsuo Shin (casual)] woooow
[02:28] [Matsuo Shin (casual)] (( whoops ))
[02:28] [Daisy (casual)] ^
[02:28] [Daisy (casual)] I didn't know :O
[02:30] [Daisy (casual)] that's really cool!
[02:32] [Marty D] Thank you. Took the cup my seventh year. Nice note to go out on.
[02:33] [Daisy (casual)] that's so cool ^^
[02:34] > Daisy (casual)'s tail wags a little, her ears wiggling
[02:36] [Marty D] Are you up this late often?
[02:36] [Daisy (casual)] no >.> I couldn't sleep
[02:36] --> Celestite Detroit (Nightgown) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Celestite Detroit (Nightgown)
[02:39] [Celestite Detroit (Nightgown)] There's my Tiger.... Daisy!!
[02:39] [Daisy (casual)] hi, celestite!!!
[02:40] > Celestite Detroit (Nightgown) runs over and hugs Daisy, "How was first year?"
[02:40] [Daisy (casual)] it was hard...but fun!!!......but I get teased alot >.>
[02:41] [Marty D] I was telling her a little about how I got teased but managed to fit in in the end.
[02:41] [Celestite Detroit (Nightgown)] Yeah, you'll be fine, Daisy.
[02:42] > Celestite Detroit (Nightgown) looks at Daisy
[02:42] ➣ Daisy: is a young mycidian girl with green eyes, blue hair with white streaks in it, and white ears and tail.
[02:42] > Daisy (casual)'s ears wiggle
[02:44] [Celestite Detroit (Nightgown)] Don't you worry.... when you start to grow into your body a bit more.... I bet the guys won't be able to leave you alone. ^_~
[02:44] > Daisy (casual) blushes and giggles
[02:45] [Marty D] :P That's a hell of a thing to say to a 12 year old.
[02:46] [Celestite Detroit (Nightgown)] Whaaaat? Have you SEEN her older sisters?
[02:46] [Marty D] I haven't stared at them as long as you, apparently.
[02:48] [Daisy (casual)] you stare at my sisters???
[02:49] [Marty D] Cele reeeeeeeally likes pretty girls.
[02:49] > Celestite Detroit (Nightgown) blushes, "Well I don't STARE......"
[02:49] [Celestite Detroit (Nightgown)] But I've hung around with Violet and Rose enough to see how good they look. :P
[02:50] [Daisy (casual)] Rose is really glamerious ^^;;
[02:52] [Daisy (casual)] I sometimes wish I was like her >.>
[02:53] [Celestite Detroit (Nightgown)] Awwww, everyone's got their own style.
[02:53] > Daisy (casual) yawns a bit
[02:54] [Marty D] You will, in time. In time, you can be more glamorous then her if you put your mind to it.
[02:54] [Celestite Detroit (Nightgown)] I totally agree.
[02:54] [Marty D] Lets get you home, Daisy.
[02:54] > Daisy (casual) nods, rubbing her eyes
[02:55] [Daisy (casual)] okies..*yawn*
[02:55] [Marty D] Want a ride?
[02:55] [Celestite Detroit (Nightgown)] Ya' sound like you're really tired, Daisy.
[02:55] [Daisy (casual)] sure ^^
[02:56] > Marty D gets up and waves his wand over her, making her feather light and placing her on his shoulders.
[02:56] > Celestite Detroit (Nightgown) giggles
[02:57] > Daisy (casual) giggles a bit
[02:57] <-- Marty D [Techwiz@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (Magic paves the way for a lot of personal freedoms, but friendship and love are both powerful in their own way.)
[02:58] <-- Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (^^)
[02:58] <-- Celestite Detroit (Nightgown) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (I'm glad to see Daisy's doing well so far. ^_^)
[13:22] --> Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[13:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daisy (casual)
[13:22] > Daisy (casual) runs in "come on!"
[13:22] --> Violet (future) has joined #reddwarfbeta
[13:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Violet (future)
[13:22] [Violet (future)] coming coming
[13:23] > Violet (future) is carrying her toolbox
[13:23] > Violet (future) sees the box of scuttler parts
[13:23] [Violet (future)] ...ooooo
[13:26] > Daisy (casual) sits on the floor
[13:26] --> Mandrake Sakazaki (future) has joined #reddwarfbeta
[13:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mandrake Sakazaki (future)
[13:26] > Violet (future) puts the toolbox down and gives it a kick, causing it to open
[13:27] [Mandrake Sakazaki (future)] Hey... what are you two doing?
[13:28] [Violet (future)] doing a job
[13:28] [Daisy (casual)] hi, drake! *waves*
[13:30] > Violet (future) dumps the box of parts onto the floor
[13:30] > Mandrake Sakazaki (future) walks over, kneeling next to the mass of parts
[13:30] [Violet (future)] so what's up, little bro
[13:33] > Violet (future) starts to put together one of the skuttlers
[13:34] [Mandrake Sakazaki (future)] Not much, I was bored at home....
[13:34] [Mandrake Sakazaki (future)] ...HEY, I remember these!
[13:35] [Violet (future)] Skuttlers!
[13:35] > Daisy (casual) pulls out a chocolate frog from her pocket...which she then promply tries to catch
[13:36] [Mandrake Sakazaki (future)] Yeah.... I used to chase these things around when Aunt Kaede and Aunt Kalli would watch me as a kitten up here.
[13:37] [Violet (future)] back when you slept half your life away
[13:38] > Violet (future) puts her goggles on and tries to laser weld the form together
[13:38] > Daisy (casual)'s chocolate frog hops onto Mandrake's face
[13:38] [Mandrake Sakazaki (future)] Yes well.... what the heck?
[13:39] > Mandrake Sakazaki (future) grabs the frog, looking at it
[13:40] [Daisy (casual)] hey that's mine!
[13:40] [Mandrake Sakazaki (future)] What is this thing?
[13:40] [Daisy (casual)] it's a chocolate frog
[13:40] [Violet (future)] one of her magic things
[13:41] [Daisy (casual)] you eat it >.>
[13:41] [Mandrake Sakazaki (future)] Oh.... you should be more careful with it.
[13:42] > Mandrake Sakazaki (future) holds it out to Daisy with his index finger and thumb
[13:42] > Daisy (casual) takes it..and pops the wiggling thing in her mouth
[13:43] [Mandrake Sakazaki (future)] That is just strange.
[13:43] [Violet (future)] everything about that school she goes to is strange
[13:43] [Daisy (casual)] >< hey..don't make fun of me!
[13:43] > Violet (future) just chuckles "hey drake...mind helping me with something"
[13:44] [Mandrake Sakazaki (future)] Sure, Vi. What's up?
[13:46] > Violet (future) tosses Drake a box of tangled wires and bits and pieces "untangle this"
[13:48] [Violet (future)] :P
[13:48] > Daisy (casual) watches all this, semi-interested
[13:49] [Mandrake Sakazaki (future)] Oh man....
[13:49] [Mandrake Sakazaki (future)] .... I'll try
[13:51] [Mandrake Sakazaki (future)] Starts to try and untangle the mass of wires, but is having all kinds of trouble with it.
[13:52] > Violet (future) tinkers with the other wires
[13:52] > Mandrake Sakazaki (future) Starts to try and untangle the mass of wires, but is having all kinds of trouble with it.
[13:52] [Violet (future)] hey, drake...still playing sports?
[13:53] [Mandrake Sakazaki (future)] Yup.... can't wait for football practice to start again.
[13:56] [Violet (future)] I can't understand you see in that sort of thing
[13:57] [Mandrake Sakazaki (future)] It's fun! I enjoy being active.
[13:58] [Violet (future)] give me a wrench and a broken TV any day
[13:58] [Violet (future)] got those wires untangled yet?
[13:58] > Mandrake Sakazaki (future) sighs, the wires are worse then before | Um..... no
[14:01] --> Nall Sakazaki (future) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #reddwarfbeta
[14:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nall Sakazaki (future)
[14:01] [Daisy (casual)] papa!
[14:02] [Violet (future)] oh hi dad
[14:02] > Violet (future) keeps adjusting the wiring on the skutter
[14:03] [Nall Sakazaki (future)] Hello there children
[14:03] [Mandrake Sakazaki (future)] Hey dad
[14:04] [Nall Sakazaki (future)] How are my little ones?
[14:04] > Mandrake Sakazaki (future) is starting to get frustrated
[14:04] [Mandrake Sakazaki (future)] Ugh.... this is becoming one big knot! >_<
[14:04] [Violet (future)] heh...doing this job. Picked up the time travel permit for it this morning
[14:05] [Daisy (casual)] I'm watching....though..I think I'm getting in the way >.>
[14:06] [Nall Sakazaki (future)] Oh Daisy, it sure doesn't look like you're in the way.
[14:07] [Violet (future)] she's fine..I think she's still self-concoious about things
[14:07] [Violet (future)] drake..where are those wires????
[14:08] > Mandrake Sakazaki (future) holds up a ball made of the wires
[14:08] > Violet (future) spots Drake..and bursts out laughing
[14:09] > Nall Sakazaki (future) chuckles a little, taking the ball from Drake, starting to untangle it
[14:12] [Violet (future)] thanks, dad
[14:12] [Daisy (casual)] ....papa..can I ask you a question?
[14:12] [Nall Sakazaki (future)] Yes Daisy
[14:14] [Daisy (casual)] ..is it bad....that I'm no good with technology
[14:14] [Violet (future)] *deadpan* yes it terrible..awful....you should go away :P
[14:14] [Daisy (casual)] e-e-e-eeeh?
[14:15] [Nall Sakazaki (future)] Of course not.... stop teasing your sister, Violet
[14:16] [Violet (future)] I only tease cause I care...
[14:16] [Violet (future)] you don't need to be like me, daisy...you're good at your stuff
[14:17] > Daisy (casual) walks over and sits next to her father
[14:17] [Violet (future)] hey dad...think I should keep these things the way they are or upgrade them?
[14:18] [Nall Sakazaki (future)] Daisy, just because you have a different set of interests, doesn't mean you're bad. It just makes you unique and trust me, that's a good thing.
[14:19] [Daisy (casual)] thanks, papa ^^
[14:19] [Mandrake Sakazaki (future)] Yeah, look at me. I'm a jock. :P
[14:19] [Violet (future)] aka you have no brains :P
[14:20] [Mandrake Sakazaki (future)] Oh hush Vi
[14:21] [Nall Sakazaki (future)] As long as you're all happy, it doesn't better what you're interested in.
[14:22] > Daisy (casual) hugs Nall ^^
[14:23] > Nall Sakazaki (future) hugs Daisy back and smiles, having just finished untangeling the ball of wires
[14:25] [Violet (future)] thanks dad! *is working on a second skuttler*
[14:28] [Violet (future)] man these machines are....old...
[14:29] [Nall Sakazaki (future)] Try to upgrade them if you can... but I'd suggest just repairing these ones.
[14:29] [Violet (future)] hey dad..is it true that Rose got that modeling gig she was after?
[14:29] > Violet (future) nods and starts to put together and repair a third
[14:29] [Nall Sakazaki (future)] Oh yeah.... she's got a full on contract even before she finishes school
[14:33] [Violet (future)] man...makes sense...she always did like to show off 9_9
[14:35] [Mandrake Sakazaki (future)] My teammates keep asking me to introduce them to her.....
[14:35] > Daisy (casual) listens to this and pops another chocolate frog in her mouth
[14:36] [Violet (future)] heh...isn't that weird, drake?
[14:37] [Mandrake Sakazaki (future)] Very.... kind of makes me angry....
[14:38] [Daisy (casual)] why?
[14:39] [Mandrake Sakazaki (future)] ..... because I know the kind of guys they are. I don't want them to try anything funny with my sister.
[14:41] [Nall Sakazaki (future)] Yes well, Rose can take care of herself. It's not like she's never been on a date before with an...... aggresive guy.
[14:42] [Violet (future)] ugh that time...
[14:44] [Nall Sakazaki (future)] Heh, I was so proud of her....
[14:45] > Mandrake Sakazaki (future) smirks | We never did see him again..... and I heard a rumor that he still doesn't walk quite right.
[14:46] [Violet (future)] well she certainly has the strength to go with those looks
[14:46] [Violet (future)] wish I could deal with guys like that so easily
[14:48] [Daisy (casual)] are guys always jerks?
[14:51] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[14:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[14:52] [Nall Sakazaki (future)] No..... you just have to be careful around them, Daisy.
[14:53] [Daisy (casual)] the boys at school bully me >.>
[14:53] [Daisy (casual)] they call me cat head T_T
[14:53] [Mandrake Sakazaki (future)] Yeah well.... they're lucky i'm not there. I'd be bullying them back.
[14:54] [Nall Sakazaki (future)] No no, that's not the way to solve things.
[14:55] [Daisy (casual)] they also make fun of how I'm scared of heights >.>
[14:56] [Nall Sakazaki (future)] Well, here's the best advice I can give you, Daisy.
[14:56] [Daisy (casual)] huh?
[14:56] [Nall Sakazaki (future)] Ignore the taunts about your ears and try to overcome your fear of heights. Then they won't have anything to make fun of you for.
[14:59] > Adair (hime) looks at Daisy
[14:59] ➣ Daisy: is a young mycidian girl with green eyes, blue hair with white streaks in it, and white ears and tail.
[14:59] [Adair (hime)] They call you cat head, so you know what you should say? ^_^ You should tell them "Thanks, I love my ears!"
[14:59] [Daisy (casual)] ok....
[15:00] [Daisy (casual)] I had the worse marks in flying this year ~_~
[15:00] [Violet (future)] oh hey there
[15:00] > Violet (future) is working on a fifth skuttler
[15:00] > Mandrake Sakazaki (future)'s phone beeps
[15:00] [Adair (hime)] If you twist their words into a compliment, they'll decide teasing you isn't worth it ^_^
[15:01] [Adair (hime)] I used to get made fun of in school for having issues changing my form... Sometimes I'd turn into a black fox, other times I'd become a black wolf...
[15:02] [Mandrake Sakazaki (future)] Shooooot, I was supposed to meet some of the guys to talk about next year.
[15:02] [Daisy (casual)] oh??
[15:02] [Violet (future)] thanks for the help, bro
[15:02] > Daisy (casual) digs into her pockets and pulls out a small bag of what appears to be jellybeans
[15:03] [Mandrake Sakazaki (future)] No prob, Vi. Wish I could've helped more
[15:03] > Daisy (casual) offers some to Adair
[15:04] [Adair (hime)] No thanks ^_^;;> I'm trying to avoid sweets
[15:04] [Daisy (casual)] ok
[15:04] > Daisy (casual) pops one in her mouth and eats
[15:05] > Mandrake Sakazaki (future) stands, hugging his sisters and father | I will see you all later. Tell mom I promise to be home in time for dinnner.
[15:06] > Nall Sakazaki (future) hugs Drake back with a smile | Be safe son, we'll see you later.
[15:07] [Violet (future)] yup I'll do that
[15:07] [Daisy (casual)] bye bye!
[15:09] [Violet (future)] dad can you hand me those wires?
[15:10] <-- Mandrake Sakazaki (future) has left #reddwarfbeta
[15:11] > Nall Sakazaki (future) hands over the wires
[15:14] > Violet (future) starts to fit it into a seventh skuttler
[15:15] [Nall Sakazaki (future)] Wow... you're really getting some progress on those skuttler
[15:18] [Violet (future)] hey you taught me everything you knew, dad
[15:21] [Daisy (casual)] you're really fast!
[15:22] [Nall Sakazaki (future)] I taught you everything YOU know, Violet.
[15:24] [Nall Sakazaki (future)] It would take MUCH longer to teach you everything I know
[15:25] [Violet (future)] why didn't you then :P
[15:26] [Nall Sakazaki (future)] Because, the master never reaveals all of his secrets.
[15:27] [Violet (future)] maybe I can convince mom to get it out of you :P
[15:28] > Nall Sakazaki (future) smirks a little at that
[15:29] [Nall Sakazaki (future)] Your mother can get many things from me.... but I doubt she'd know where to begin with my tech knowledge.
[15:30] [Violet (future)] awwww
[15:33] [Violet (future)] meanie XD
[15:33] > Violet (future) keeps working...putting together a tenth one
[15:33] [Violet (future)] I think this is the last one I'm doing for now
[15:37] > Violet (future) finishes and wipes her brow "there..done"
[15:39] [Nall Sakazaki (future)] Impressive work, Violet.
[15:40] [Violet (future)] thanks dad ^^
[15:40] [Daisy (casual)] yeah ^^
[15:41] [Violet (future)] might as well activate them..want to do the honor, dad?
[15:42] [Nall Sakazaki (future)] Oh no, this is your project. You should activate them.
[15:46] [Violet (future)] heh alrightr
[15:46] > Violet (future) grabs her tool..and bonks them each on the head....causing the skuttlers to activate and go on their way
[15:47] [Nall Sakazaki (future)] Nicely done
[15:49] [Violet (future)] ^_^
[15:52] [Nall Sakazaki (future)] How about we all go home and celebrate with something sweet?
[15:54] [Daisy (casual)] yay!
[15:54] [Violet (future)] heh sure
[15:55] [Nall Sakazaki (future)] Well then, let's go girls.
[15:57] > Nall Sakazaki (future) smiles, turning and heading out ahead of his daughters
[15:57] <-- Nall Sakazaki (future) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #reddwarfbeta (I'm proud of all my children)
[15:57] <-- Violet (future) has left #reddwarfbeta (mmm I am starving)
[15:57] <-- Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (wait for me!)
[16:08] > Adair (hime) is back
[16:08] [Adair (hime)] It appears I've missed everyone.
[16:08] [Adair (hime)] Oh well
[20:05] > Adair (hime) is away: Ooo what's up with Yukari?
[21:18] --> Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[21:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (dress)
[21:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (dress)
[21:19] > +Matsumi Kaze (dress) walks in, stretching
[21:39] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[21:39] [Kitalia (hime)] Auntie~ :D
[21:39] [+Matsumi Kaze (dress)] oh hi there kit ^^
[21:42] [Kitalia (hime)] How're you feeling :D
[21:42] [+Matsumi Kaze (dress)] oh fine I guess....sometimes I can feel the child kick
[21:43] [Kitalia (hime)] How close is your due date?
[21:45] [+Matsumi Kaze (dress)] not until fall
[21:45] [+Matsumi Kaze (dress)] october
[21:47] [Kitalia (hime)] ^^ have you thought of any names?
[21:49] [+Matsumi Kaze (dress)] well since it's going to be a girl
[21:49] [+Matsumi Kaze (dress)] ..I think the name...Miki will be nice
[21:51] [Kitalia (hime)] I agree ^^
[21:51] [+Matsumi Kaze (dress)] ^^
[21:51] [Kitalia (hime)] Oh yeah! And did you know that Shiro really kicked Kara's ass?
[21:51] [+Matsumi Kaze (dress)] heh it's kind of funny to have all us senshi pregnant around the same time
[21:51] [+Matsumi Kaze (dress)] oh???
[21:52] [Kitalia (hime)] Yeah, she took a c[SMEG]ky attitude with him, challenged him to a fight, and got her ass knocked down and her cheek scarred
[21:55] [+Matsumi Kaze (dress)] oh geez
[21:59] [Kitalia (hime)] Yep and Taki bound everything but the barest of her powers of dark time so she can't even use portals unless it's an extreme emergency and that's only to go do her duty as Keeper of Dark Time
[22:00] [+Matsumi Kaze (dress)] so where is she now?
[22:01] [Kitalia (hime)] Not sure, I heard from Seiya that Shiro sent her to do farm work!
[22:01] [Kitalia (hime)] How humiliating for her~
[22:08] [+Matsumi Kaze (dress)] what's wrong with farm work?
[22:09] [Kitalia (hime)] The fact that Kara's never done anything more than the occaisional moving rubble trying to find someone in the debris for "work"
[22:09] [Kitalia (hime)] The thought of her having to learn to milk a cow is hilarious!
[22:10] [Kitalia (hime)] ^_^
[22:10] [Kitalia (hime)] I believe the farm she was sent to was the "Shin family farm"
[22:11] [+Matsumi Kaze (dress)] O_O
[22:11] [+Matsumi Kaze (dress)] I'm related to them
[22:15] [+Matsumi Kaze (dress)] only ones I know with a farm like that is Yoshino Shin....
[22:27] [Kitalia (hime)] O_O
[22:28] [Kitalia (hime)] Shiro said they were friends of his and that they needed some help so that's why he sent Kara as her punishment...
[22:45] [+Matsumi Kaze (dress)] heh well this will be interesting
[22:46] [Kitalia (hime)] Why so, Auntie Mats?
[22:46] [Kitalia (hime)] Besides my entertainment at my sister being less than glamorous for once?
[22:49] [+Matsumi Kaze (dress)] because the Shins there....are very hard works..and will give her VERY hard work
[22:52] > Kitalia (hime) GRINS "Oh poooor Kara~"
[23:00] [+Matsumi Kaze (dress)] well I hope she will do ok there
[23:04] [Kitalia (hime)] Whether she does or doesn't isn't my problem ^_^ I'm gonna head back to the mansion and play some video games with Yaten
[23:04] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (Bye auntie mats!)
[23:05] [+Matsumi Kaze (dress)] goodbye
[23:05] <-- +Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Friday Jul 22 2011 <<<
[01:04] --> Masumi Saotome (underclothes) has joined #reddwarfbeta
[01:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (underclothes)
[01:04] > Masumi Saotome (underclothes) walks in with a book and sits on the floor
[01:08] > Masumi Saotome (underclothes) pages through the book. looking through it
[01:10] [Masumi Saotome (underclothes)] hm..interesting
[01:17] > Masumi Saotome (underclothes) flips through the dusty pages
[01:18] --> Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[01:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves
[01:18] [Ves Ves] What's interesting? If I may ask..
[01:18] [Masumi Saotome (underclothes)] oh hello there
[01:19] > Masumi Saotome (underclothes) is currently wearing white cloth wrapped around her chest and what could pass as a loincloth
[01:19] [Masumi Saotome (underclothes)] just some texts
[01:19] [Ves Ves] Nice getup.
[01:20] > Ves Ves (casual) cracks her whip and quickchanges behind a curtain.
[01:20] [Masumi Saotome (underclothes)] thank you! I find it quite comfortible
[01:21] [Ves Ves (casual)] Could pass as fetishwear.. and I would know.
[01:21] [Masumi Saotome (underclothes)] heh..oh is that so?
[01:22] > Ves Ves (casual) gets a drink and sits on the couch, crossing her legs.
[01:24] [Masumi Saotome (underclothes)] I'm Masumi..Masumi Saotome
[01:24] [Ves Ves (casual)] How have things been up here?
[01:24] [Ves Ves (casual)] Ves Ves.
[01:25] [Masumi Saotome (underclothes)] oh fine as far as I can tell
[01:25] [Masumi Saotome (underclothes)] quiet
[01:26] [Masumi Saotome (underclothes)] which is fine by me
[01:28] [Ves Ves (casual)] Has its merits. I like to get away from all the screaming and other loud noises my work entails.
[01:28] [Masumi Saotome (underclothes)] and your work is?
[01:29] [Ves Ves (casual)] Well, aside from my job as an animal trainer in the circus, I moonlight as a dominatrix.
[01:29] [Masumi Saotome (underclothes)] and the whip is useful in that I take it
[01:30] [Ves Ves (casual)] Oh yeah. I have a few dozen, but I keep my bullwhip on me out oh habit.
[01:32] [Masumi Saotome (underclothes)] I suppose you have nothing to fear then from others
[01:33] [Ves Ves (casual)] Heh.. I.. wouldn't go that far. ^^ but I don't feel real fear often.
[01:37] > Masumi Saotome (underclothes) turns another page and marks it
[01:37] [Masumi Saotome (underclothes)] well that's good...real fear is something no one wishes to feel
[01:37] > Ves Ves (casual) sips her drink and watches the fish.
[01:38] [Ves Ves (casual)] Ohhh, I don't know about that. I like to think I scare the crap out of some businessmen, and they keep paying me to come back.
[01:38] [Ves Ves (casual)] One could argue that isn't real fear, I suppose.
[01:39] [Masumi Saotome (underclothes)] would you like something to drink?
[01:40] > Ves Ves (casual) holds up her drink.
[01:42] > Masumi Saotome (underclothes) stands and picks up a vial of blue liquid, pops off the cork and drinks
[01:44] [Ves Ves (casual)] Your own brew?
[01:46] [Masumi Saotome (underclothes)] mmhm
[01:46] [Masumi Saotome (underclothes)] a mix of herbs and special plants...it increases vitality
[01:48] [Ves Ves (casual)] Interesting. You work with plants and such, then?
[01:50] [Masumi Saotome (underclothes)] mmhm
[01:50] [Masumi Saotome (underclothes)] I know many of their secrets...
[01:50] > Masumi Saotome (underclothes) runs a finger along the floor, causing a line of flowers to grow where her finger traced
[01:50] [Ves Ves (casual)] You should meet my sister. She's all about plants and flowers.
[01:52] [Masumi Saotome (underclothes)] oh is that so?
[01:52] [Ves Ves (casual)] She's more into the flowers than anything else, I think, but she always has an impressive setup.
[01:53] [Masumi Saotome (underclothes)] perhaps someday I shall meet her
[01:59] [Masumi Saotome (underclothes)] if you wish I can lend you some of my potions
[02:00] [Ves Ves (casual)] Couldn't hurt. Always good to have a contingency plan.
[02:00] [Masumi Saotome (underclothes)] what sort of potions do you require then
[02:04] [Ves Ves (casual)] Anything that can help an athlete, or whatever you recommend.
[02:06] [Masumi Saotome (underclothes)] well I have vitality potions..potions to heal....potions increase one's strength (temporary)....and I'm currently working on a potion that can help you feel no pain
[02:08] [Ves Ves (casual)] The first two would be the most helpful for me, but I'll take whatever you would like to spare.
[02:08] [Masumi Saotome (underclothes)] I'll be right back
[02:13] > Matsuo Shin (underclothes) walks down the hall
[02:15] [Matsuo Shin (underclothes)] (( whoops ))
[02:15] [Masumi Saotome (underclothes)] ^
[02:18] > Masumi Saotome (underclothes) returns with a small box with several vials in it
[02:18] [Masumi Saotome (underclothes)] here you go
[02:19] [Masumi Saotome (underclothes)] this contains vitality potions, healing potions...and one other type which I need testing...
[02:20] [Ves Ves (casual)] Thank you very much.
[02:21] [Masumi Saotome (underclothes)] the other is a potion to enhance beauty
[02:22] [Ves Ves (casual)] Oh.. well, thank you. *^.^*
[02:23] [Masumi Saotome (underclothes)] that one also is only temporary
[02:23] > Ves Ves (casual) stands and takes the box.
[02:24] [Ves Ves (casual)] Heh.. hopefully I never need it. If there is ever something I can do for you, please let me know.
[02:25] [Masumi Saotome (underclothes)] very well ^^
[02:26] <-- Ves Ves (casual) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Pleasure meeting you.)
[02:30] > Masumi Saotome (underclothes) sits back down and looks over the text
[02:44] > Masumi Saotome (underclothes) picks up her book..and walks down the hall with it
[02:44] <-- Masumi Saotome (underclothes) has left #reddwarfbeta
[19:48] --> Aratasujou has joined #reddwarfbeta
[19:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aratasujou
[19:49] > Aratasujou skips into the room and plops herself down on one of the couches. =^^=
[20:00] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[20:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[20:01] [Azumi Kiribayashi] Ah, so nice to get out of the house once in a while.
[20:02] [Aratasujou] Konichi-wa, Azumi-san!
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Hi, Aratasujou! ^_^
[20:05] [Aratasujou] How you be? Me no see you so long!
[20:09] > Aratasujou hops to her feet and waves her arms excitedly. :D
[20:14] > Azumi Kiribayashi gives Aratasujou a hug
[20:14] [Azumi Kiribayashi] I've been doing well. How about you?
[20:15] [Aratasujou] Me good! Inu-Kit so happy lately. Me helps her with so many things and so many new peoples.
[20:16] [Azumi Kiribayashi] Really? What did you get to do?
[20:17] > Aratasujou POOFS!!!
[20:18] > Aratasujou is now wearing a colorful white and red miko outfit. At least it looks like a miko outfit: the red skirt is seperate, as is her sleeveless vest, but she's wearing white flaring sleeves tied around her elbows, leaving her shoulders bare. ^___^
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Oh my. That's quite an outfit.
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Where did you find it?
[20:20] > Aratasujou is also wearing a big, cute, red and white bow tied behind her head. She flaps her arms happily, making her sleeves rustle and snap. :D
[20:21] [Aratasujou] Inu-Kit made it for me!
[20:21] [Aratasujou] You like?
[20:22] [Azumi Kiribayashi] I do. The stitchwork looks amazing.
[20:24] [Aratasujou] She do it all! She do so many costumes, like for the Kits!
[20:25] [Azumi Kiribayashi] Heh. Sometimes there's nothing wrong with wearing a costume. ^_^
[20:27] [Aratasujou] The Kits love me playing dress up with them. Especially Catriona! It her favorite game.
[20:28] [Azumi Kiribayashi] Awwww.
[20:29] [Aratasujou] Inu-Kit also meeting and playing with lots of new peoples. Fox-ladies, rabbit-girls, and even a princess from the moon! :D
[20:30] [Azumi Kiribayashi] Wait. Where did she go?
[20:31] [Aratasujou] Inu-Kit has these peoples visiting home. Our home! The Kits so excited too.
[20:32] [Azumi Kiribayashi] I see. Well, I hope they've been enjoying their stay.
[20:32] > Aratasujou nod-nods. "Yesu! Everyone has good times. Me glad me helps to do so for everyone!"
[20:33] [Azumi Kiribayashi] So, who was this princess that paid a visit?
[20:34] [Aratasujou] Uuuuuhhhhhh...me forgets her name. ^__^;
[20:34] [Aratasujou] She has pretty name though! Very pretty!
[20:35] [Azumi Kiribayashi] Ah. She must have been very polite.
[20:37] [Aratasujou] Catriona love her. She and her play dress-up so much. Catriona look like her, too! Especially when the princess dresses her up just like her.
[20:37] [Azumi Kiribayashi] That's so cute. ^_^
[20:40] [Aratasujou] Heeeee! Catriona look so much like her mommy. ^__^
[20:42] > Azumi Kiribayashi sits near Arasatujou
[20:43] [Aratasujou] So what you doing lately? Fun things? Exciting things? You tells!
[20:45] > Aratasujou wiggles her tail excitedly.
[20:47] [Aratasujou] Hmmm, where David be? Me no see him.
[20:48] [Azumi Kiribayashi] He's in Gensokyo right now. He and Daxter are working on a program to avoid attacks.
[20:48] [Aratasujou] Gen-sok-yo? Where that?
[20:48] [Azumi Kiribayashi] As for me, I've been doing what I can to keep the David and Masaki's home clean while he's gone.
[20:49] [Azumi Kiribayashi] It's...I'm not real sure where exactly it is.
[20:49] [Aratasujou] Ooooo, do the new peoples come from there?
[20:53] [Azumi Kiribayashi] It's possible.
[20:59] [Azumi Kiribayashi] I haven't met them, honestly.
[21:00] [Aratasujou] Awwww.
[21:00] [Aratasujou] Princess so pretty~! ^_____^
[21:01] [Azumi Kiribayashi] I'll bet.
[21:05] [Aratasujou] You go to Gensokyo?
[21:06] [Azumi Kiribayashi] I've gone there a couple of times. Some of the people there are nice.
[21:08] [Aratasujou] Oooooo!
[21:08] > Aratasujou seems to lose her typical good mood as she thinks of something else.
[21:08] [Aratasujou] That one lady scares me a little.
[21:09] [Azumi Kiribayashi] Oh? Which one?
[21:10] [Aratasujou] Alex likes to dress up like her sometimes. White hat with red ribbons. Umbrella. She make me feel scared. :<
[21:13] [Azumi Kiribayashi] Ah, Yukari.
[21:14] [Aratasujou] Me no like her. :<
[21:14] [Azumi Kiribayashi] She's rather crafty to say the least.
[21:19] [Aratasujou] Me still no like her. :<
[21:19] > Azumi Kiribayashi gives Arasatujou another hug, "It's okay."
[21:22] > Aratasujou hugs back. ><;;
[21:24] --> Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[21:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daisy (casual)
[21:24] > Daisy (casual) wanders in, eating some candy out of a bag
[21:25] [Aratasujou] Me feel better now! ^__^
[21:25] > Aratasujou looks at Daisy
[21:25] ➣ Daisy: is a young mycidian girl with green eyes, blue hair with white streaks in it, and white ears and tail.
[21:25] [Azumi Kiribayashi] That's good. ^_^
[21:25] [Aratasujou] Ooooooo! Konichi-wa, spiny cat-girl!
[21:26] [Daisy (casual)] hi???
[21:26] > Aratasujou wave-waves to Daisy! :D
[21:27] [Daisy (casual)] want some *offers the candy to Ara, which appears to be a bag of jelly beans*
[21:27] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello there.
[21:27] [Daisy (casual)] *?
[21:27] [Aratasujou] Ooooooooo! Me like! Me like!
[21:27] > Aratasujou takes some jelly beans and quickly starts nbbling on them. :3
[21:28] > ~the jellybeans taste like, in quick order: chicken, ice cream, grass, vomit and tomato
[21:29] [Aratasujou] O_______o
[21:29] [Daisy (casual)] you ok?
[21:30] > Daisy (casual) eats one herself "mmm...chocolate cupcake ^^"
[21:30] [Azumi Kiribayashi] What kind of candy is that you have there?
[21:31] [Daisy (casual)] bott's jellybeans?
[21:32] [Aratasujou] Me no feel good... ~________~;;
[21:33] [Daisy (casual)] oh..sorry..you must have gotten some of the bad flavors
[21:33] [Aratasujou] Candies make my mouth feel strange... @___@
[21:34] [Azumi Kiribayashi] I'm guessing it's a flavor lottery of sorts.
[21:34] > Daisy (casual) nods
[21:35] > Azumi Kiribayashi gets Aratasujou some water
[21:35] [Daisy (casual)] sorry T_T
[21:37] > Daisy (casual) looks upset
[21:38] > Aratasujou quickly drinks down the water, but still feels a little weird.
[21:39] > Daisy (casual) looks like she's going to cry
[21:40] [Azumi Kiribayashi] Awww. Don't cry. :(
[21:41] [Aratasujou] Me okay now. You no need to cry!\
[21:42] > Daisy (casual) sniffles "sorry"
[21:43] > Azumi Kiribayashi goes over to Daisy and offers a hug
[21:45] > Daisy (casual) returns the hug
[21:46] [Azumi Kiribayashi] It's alright, little one.
[21:48] > Azumi Kiribayashi let's go of Daisy
[21:49] [Daisy (casual)] I guess I should have explained the candy first....
[21:49] [Aratasujou] Me need to go now. Bedtime for the kits and Solar-kun! :D
[21:49] [Aratasujou] Bye-byes!
[21:49] [Azumi Kiribayashi] Bye, Aratasujou.
[21:49] <-- Aratasujou has left #reddwarfbeta (NYORO~!! =^^=)
[21:52] [Daisy (casual)] bye..
[21:52] > Daisy (casual) digs in her pocket and gets out some gum
[21:52] [Azumi Kiribayashi] What's your name?
[21:55] [Daisy (casual)] Daisy
[21:56] [Azumi Kiribayashi] That's a pretty name. Mine is Azumi.
[22:00] [Daisy (casual)] hi azumi ^^
[22:00] > Daisy (casual) appears to be 12 years old